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LOT 2125 - UNGARN/GOLD - GOLDGULDEN SIGISMUND 1387-1437,

ca. 3,48 g rau, ss, Prägewelle, Rf.

Startpreis inkl. Aufgeld: 650 €

AUKTI   N





HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: muenzauktionen@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 2181 / 995105 

Prachtvolles Set China in GOLD - 
„The Commemorative Gold Coin Set of the 25th Anniversary of the 
Issuance of Chinese Panda Gold Coin“ mit 25 x China - 15 Yuan der 
Jahre 1982 - 2007, unterschiedliche Pandamotive, Erhalt verschieden, 
jeweils aber mindestens stgl. aus PP, je 1/25 Unze GOLD fein, einzeln 
verkapselt. Insg. 1 Unze GOLD fein. In aufwendig gearbeiteter, ab-
schließbarer Holzbox. Zertifikat beiliegend. 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 1.450 Euro

Lot / Artikelnummer: 2019 / 1009769 

GOLD Toplos - 1 Album voller Gold, 64 Münzen:
Russland 10 Rubel 1900 r Nikolaus II., 5 Rubel 1889 r Alexander, 2 x 5 
Rubel 1898 und 1899 r Nikolaus II., 10 Rubel Tscherwonez 1977, 100 
Rubel Olympiade Moskau 1980, Südafrika 3 x 2 Rand, 1 x 1 Rand, 
3 x 1/4 Krügerrand, 3 x 1/10 Krügerrand. Österreich-Ungarn 5 x 20 
Kronen, 9 x 10 Kronen, 2 x 4 Florin, 1 x 8 Florin sowie 1 x 1 Dukat. 
Österreich 25 Schilling 1931. Großbritannien 1/4 Unze Britannia, ...

Startpreis (inkl. Aufgeld): 15.000 Euro

Lot / Artikelnummer: 1425 / 1009577

ACHTUNG! Hochwertige mehrfach prämierte Ausstellungssammlung, 
als Lebenswerk eines Pfarrers, auf ca. 800 selbstgestalteten Blättern, 
mit einigen Raritäten. Der Titel: Protest des Gewissens - Eine Sammlung 
über die Reformation Martin Luther: Die Vorreformation, Luther Leben 
und Werk, Die Prediger, Die Diakonie, CVJM, Die Kirchentage, Die Öku-
mene, usw.. Enthalten sind hunderte von Postkarten und Briefbelege. 
Besonders zu erwähnen sind Zeppeline Belege, ...

Startpreis (inkl. Aufgeld): 1.300 Euro

Lot / Artikelnummer: 12 / 995206

Einmaliges Lebenswerk! Sammlung historisch bedeutsamer Zeitungen 
und Magazine,
alles Originale, beginnend mit der am 27. September 1762 in London 
erschienenen „Lloyd‘s Evening Post and British Chronicle“. Zahlreiche 
weitere alte französische, englische, amerikanische sowie deutsche und 
österreichische Zeitungen des 19. bis 20. Jahrhunderts, z.B. „Österrei-
chisch Kaiserliche Wiener Zeitung“ vom 24. April 1855, ...

Startpreis (inkl. Aufgeld): 550 Euro
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1006793 Taktstock um 1900 aus Ebenholz,
Perlmuttintarsien, Spitze und Knauf aus Elfenbein. Silberfarbene
Monogrammkartusche, jedoch nicht monogrammiert. L ca. 37 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren. Mit Schachtel, beschädigt.

Conductor's baton around 1900 in ebony, nacre intarsia, top and
knob in ivory. Silver coloured monogram badge, but not
monogramed. Length ca. 37 cm. Traces due to age and use. With
box, damaged. EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

130,00 €

2 991555 Münz- und Trachtenschmuck mit GOLD - Charivari mit
Münzschmuck,
Amethyst und Grandeln, Silber und versilbert, dazu 1 gefasste
Medaille Reichskreuz und Reichskrone des Heiligen Römischen
Reiches Deutscher Nation sowie GOLD 4 Dukaten an Fassung (18
Karat) mit Kette (18 Karat). Alters- und Gebrauchsspuren. Bitte
ansehen

Charivari with coin jewellery, with silver and seperately GOLD as
Austria 4 Ducats and other parts also silvered. Please visit, traces
due to age. Please visit

1.300,00 €

3 1007122 Persien/Iran - 5 Unzen Silber,
Motiv Schah von Persien, teilvergoldet. Provenienz: Geschenkgabe
an einen Erzbischof. PP

Persia/Iran - 5 oz. fine silver, shah of Persia, partly gilded.
Provenance: Gift to a bishop. Proof

130,00 €

4 1007129 Gedenkmedaille Papst Johannes Paul II.
aus Anlass des Deutschlandbesuchs 1980. Revers St. Albertus und
St. Bonifatius. Messing vergoldet. Originaletui mit goldfarbener
Wappenprägung Papst Johannes Paul II. Medaille vz, Etui
beschädigt. Provenienz: Geschenkgabe als Anerkennung an einen
Erzbischof.

Commemorative medal Pope John Paul II. on the occasion of his
visit to Germany 1980. Reverse Saint Albert und Saint Boniface.
Gilded brazen. Original box with weapon of Pope John Paul II. Medal
EF, box damaged. Provenance: Gift for appreciation to a bishop.

130,00 €

5 1007384 Silbermedaille, Frankreich III. Republik, Ende 19.Jh. -
Silbermedaille als 1. Preis für das Schulorchester von Bessan im
Wettbewerb von Montpellier, mit Trageöse, Medailleur
Vauthier-Galle, ss., z.T. deutliche Kratzer, Patina.

School award, France 19th. cent. - School award in silver, 1st. prize
for the school orchestra of Bessan, medallist Vauthier-Galle, VF,
scratches, toning, 51,2g Ag rau.

ohne Limit
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6 1007386 Konvolut Auszeichnungen und Feldpostkarten, Deutschland
1933-1945 -
dabei u.a. 1 x Treuedienst Ehrenzeichen 2. Stufe für 25 Jahre Arbeit
im öffentlichen Dienst 1938, am Band, im roten Originaletui. Etliche
Feldpostkarten aus dem Gebiet Böhmen und Mähren, geschickt in
den Stuttgarter Raum. Dazu einiges mehr. Stets deutlich erkennbare
Alters-und Gebrauchsspuren. Am besten besichtigen.

Accolades and field post, Germany 1933-1945 - several
postcards/field post cards, sent from the Protectorate of Bohemia
and Moravia to Stuttgart. Some more accolades. Constantly with
clear signs of usage.

130,00 €

7 1007878 Silberne Götzmedaille Graf Zeppelin, Deutschland 1928 -
Silbermedaille auf die Taufe des LZ 127 am 90. Geburtstag des Graf
Zeppelin, Karl Götz, ss., Kratzer, Tönung, leicht berieben,19,5g Ag
rau.

Silver medal, christening of the LZ127 at the 90th birthday of count
Zeppelin, Germany 1928, VF, rubbed, 19,5g fine silver.

ohne Limit

8 1007971 Württemberg - Landes Gewerbe Austellung Stuttgart,
1881, Medailleur K. Schwenzer, im originalen Etui, prfr. Etui
Altersspuren.

Württemberg, national trade fair Stuttgart 1881, Medailleur K.
Schwenzer, in original case, uncirc..Case: traces of age.

80,00 €

9 1008037 Österreich - Ehrenzeichen für Verdienste um das Rote
Kreuz II. Klasse mit Kriegsdekoration usw. Dreiecksband etwas
vergilbt, im Kranz partiell Emailleabplatzungen. Öse mit
Hundekopfmarke gestempelt. Alters- und Gebrauchsspuren.

Austria - Decoration for merit in the Red Cross II. class. Triangle
ribbon yellowed, partly with enamel chips. Loop with dog head punch.
Traces due to age and use.

80,00 €

10 1008081 Preussen - Glöckler Goldmedaille, Bismarck und Hindenburg,
o.J. (1931), 60. Jahrestag der Reichsgründung, Randpunze 18 ct.,
6,4 Gramm rau, vz.

Prussia, Glöckler Gold Medal, Bismarck and Hindenburg, no year
(1931), 60th anniversary of the foundation of the empire, mint mark
on edge, 18 ct., 6.4 grams roughly, xf.

200,00 €



- Seite 3 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

11 1008230 Interessantes Konvolut 1933-1945 und Thematik Zeppelin,
Medaille 1935 (F. Beyer) auf die Einführung der allg. Wehrpflicht.
Soldat mit Stahlhelm nach links zwischen den Daten 16.3.1935, im
Hintergrund Soldaten / Zitat. Randpunze SÄCHS. MÜNZE 999f. 20 g.
Prägefrisch. Etui. Dazu Zeppelin Abzeichen von Mayer & Wilhelm
Stuttgart sowie Silbermedaille 1929 v. Glöckler auf die Weltfahrt des
LZ 127. Gestaffelte Brustbilder Zeppelins, Dürrs und Eckeners.
Rs.Globus mit eingetragenen Stationen und Daten der Weltfahrt.
Randpunze PREUSS. STAATSMÜNZE. SILBER 900 FEIN. 24,8 g.
Des Weiteren Medaillen und Münzen sowie Auszeichnung und
Postkarten. Bitte ansehen!

Interesting lot period 1933-1945 and Zeppelins topic. Medal 1935
(from F. Beyer) of inauguration of compulsory military service. Soldier
with helmet to the left between data 16.3.1935, in the background
soldiers / quotation. Punch SÄCHS. MÜNZE 999f. 20 grams. mint
condition. Box. In addition Zeppelin badge from Mayer & Wilhelm
Stuttgart as well as silver medal 1929 from Glöckler to the world trip
of LZ 127. Staggered half length portraits of Zeppelin, Dürr and
Eckener. Reverse globe with stops and data from the trip. Punch
PREUSS. STAATSMÜNZE. SILBER 900 FEIN. 24,8 grams.
Furthermore medals and coins and orders as well as postcards.
Please visit!

160,00 €
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12 995206 Einmaliges Lebenswerk! Sammlung historisch bedeutsamer
Zeitungen und Magazine,
alles Originale, beginnend mit der am 27. September 1762 in London
erschienenen "Lloyd's Evening Post and British Chronicle".
Zahlreiche weitere alte französische, englische, amerikanische sowie
deutsche und österreichische Zeitungen des 19. bis 20.
Jahrhunderts, z.B. "Österreichisch Kaiserliche Wiener Zeitung" vom
24. April 1855, "The Chicago Times" vom 30. August 1864. Alte
deutsche Magazine 1920-er, 1940-er bis 1960-er Jahre, auch
französische und amerikanische. Oft als Ausgaben eines besonderen
historischen Anlasses, wie "Filder Bote" vom 8. Mai 1937 "Luftschiff
Hindenburg durch Brand zerstört", BILD Zeitung vom 14. September
2001 "Terrorangriff auf USA". "Excelsior" Paris am 12. März 1938
"Anschluss Österreichs an das Deutsche Reich", "Daily Times" vom
10. Dezember 1938 "Abdankung König Edward VII.", "Chicago Daily
Tribune" vom 4. September 1939 "Kriegserklärung von England und
von Frankreich", Ausgabe vom 28. April 1983 des "Stern", Titel
"Hitlers Tagebücher entdeckt" und weiteres mehr. Eine Liste mit
sämtlichen Ausgaben liegt bei. Insgesamt unterschiedliche
Erhaltungen, nicht immer vollständig, teils auch nur Titel- und
Rückseiten. Besichtigung unbedingt empfohlen! Eine in dieser
Zusammenstellung und in diesem Umfange nur selten angebotene
besondere Sammlung, welche als passioniertes einmaliges
Lebenswerk zu würdigen ist! In 4 Mappen unterschiedlichen
Formates.

Unique lifework! Collection of historical significant journals and
magazines, all original. It begins with the "Lloyd's Evening Post and
British Chronicle", published 1762 in London. Various old french,
english, american and german as well as austrian magazines from
the 19th and 20th century, i.a. "Österreichisch Kaiserliche Wiener
Zeitung" from 24th April 1855, "The Chicago Times" from 30th
August 1864. Old german magazines from the 1920s, 1940s to
1960s, also french and american. Often published for reason to a
special historical event, i.a. "Filder Bote" from 8th May 1937
"Luftschiff Hindenburg durch Brand zerstört", BILD Zeitung from 14th
September 2001 "Terrorangriff auf USA". "Excelsior" Paris from 12th
March 1938 "Anschluss Österreichs an das Deutsche Reich", "Daily
Times" from 10th December 1938 "Abdankung König Edward VII.",
"Chicago Daily Tribune" from 4. September 1939 "Kriegserklärung
von England und von Frankreich", Edition from 28th April 1983 of the
"Stern", title "Hitlers Tagebücher entdeckt" and further more. A list
with all editions is enclosed. Different conditions, partly not always
complete. Please visit! Passionate collection, rare offering! In 4
folders.

550,00 €
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13 1008407 Historische Literatur, Deutschland 17.Jh. -
Heinrich Kipping, Antiquitatum Romanorum (Römische Altertümer),
4. Band, Bremen 1664. Abgefasst in Latein und Altgriechisch.
Heinrich Kipping war ein dt. Archäologe aus Rostock, der im
30-jährigen Krieg nach Schweden gelangte und dort
Privatbibliothekar eines Barons wurde. In späterer Zeit wurde er zum
Konrektor der Bremer Domschule ernannt. Knicke, Verfärbungen,
Bestoßungen, handschriftliche Einträge, Wurmlöcher, Abrieb, folglich
deutliche Alters- und Gebrauchsspuren.

Historic literature, Germany 17th cent. - Heinrich Kipping,
Antiquitatum Romanorum (Roman antiquities), 4th volume, Bremen
1664, written in Latin and Greek. Clear signs of age and usage.

130,00 €

14 1008409 Antike römische Literatur, Amsterdam 17.Jh. -
Publius Terentius, Komödien, VI. Band, Amsterdam 1684. Abgefasst
in Latein. Berieben, bestoßen, Verfärbungen, Flecke, Knicke, folglich
deutliche Alters-und Gebrauchsspuren.

Roman Literature, Amsterdam 17th. cent. - Terence, Comedies, VIth
volume, Amsterdam 1684. Written in Latin. Clear signs of age and
usage.

130,00 €

15 1008464 Deutsches Reich 1933-1945 - Diverse Auszeichnungen,
u.a. Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern und Weitere,
keine Gewähr für die Authentizität aller Stücke. Dazu auch
Banknoten und etwas Notgeld. Bitte in jedem Falle ansehen!

Deutsches Reich 1933-1945/Third Reich - Diverse decorations, i.a.
Cross for merit 2. class with swords and others. No guarantee all
objects to be authentic. In addition banknotes and emergency paper
money. Please visit!

ohne Limit

16 1008505 Literatur zu antiker Mythologie, 17.Jh. -
Natale Conti, Mythologiae, 1619. Abgefasst in Latein und
Altgriechisch. Hauptwerk des italienischen Historikers, 1551 erstmals
erschienen, lange ein maßgebliches Werk im Bezug auf antike
Mythologie und Zeugnis frühneuzeitlicher Antikenrezeption.
Wurmlöcher, Verfärbungen, handschriftliche Einträge, fleckig, folglich
deutliche Alters- und Gebrauchsspuren.

Ancient mythology, 17th cent. - Natale Conti, Mythologiae, 1619.
Written in Latin and Greek. Important main work of the italian
historian, 1551 published for the first time. Clear signs of age and
usage.

160,00 €

17 1008532 GB - Medaille unter George IV. (1820-1830),
Chronology of the Reigns of England, ss., Kratzer, Randkerben,
berieben, leicht gebogen, 33,4g rau.

GB - medal, George IV. (1820-1830), Chronology of the Reigns of
England, VF, scratches, rim nick, rubbed, minimal curved, 33,4g.

ohne Limit
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18 1008691 Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut mit Beobachterabzeichen,
Hersteller C. E. JUNCKER BERLIN SW, Frontflugspange für
Aufklärer in Bronze inklusive Etui, diese bekanntlich ohne Hersteller.
Rumänien Orden für Aeronautische Tapferkeit im Etui, darin gefaltet
enthaltenes Übersendungsschreiben vom 18.3.44 an die Mutter des
Trägers "Klasse Goldkreuz". Dazu 2 Erinnerungsmedaillen an den
13. März 1938 mit 1 Etui, Medaille zur Erinnerung an den 1. Oktober
1938 (Sudetenland-Medaille) mit Etui, Eisernes Kreuz 2. Klasse 1939
am Band, SA Sportabzeichen in Bronze E. SCHNEIDER
LÜDENSCHEID, Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern in
Verleihungstüte CARL MAURER SOHN OBERSTEIN. Dazu BADEN
4-teilige Ordensschnalle mit a) Treuedienst-Ehrenzeichen 1. Stufe für
40 Jahre b) Ehrenkreuz des Weltkrieges für Frontkämpfer mit
Schwertern c) Baden Kriegsverdienstkreuz 1916 d) Eisernes Kreuz 2.
Klasse 1914. Knopflochdekoration, weitere defekte Ordensschnalle,
1 Schulterklappe. Als Medaille Friedrich Grossherzog v. Baden
Protektor, Auf die Internat. Ausstellung & Wettstreit Baden-Baden
1896 im originalen Etui. Dazu Namensstempel. Bitte besichtigen!
Erhaltungen unterschiedlich

Deutsches Reich 1933-1945 - Omnibus volume with observer badge
(Beobachterabzeichen), manufacturer C. E. JUNCKER BERLIN SW,
front flight brooch (Frontflugspange) for spotters (für Aufklärer) in
bronze including box, without as is well-known manufacturers mark.
Romania badge for aeronautic fortitude with box, therein letter to the
mothers owner from 18/3/44 'class golden cross". In addition 2
commemorative medals to the 13th march 1938 with box and to the
1st October 1938 (Sudetenland medal) with box. Iron cross 2nd class
1939 with ribbon, SA sport badge in bronze E. SCHNEIDER
LÜDENSCHEID, cross for military merit 2nd class with swords in bag
CARL MAURER SOHN OBERSTEIN. As well as BADEN clasp with
a) fidelity badge for 40 years b) honor cross from the world war for
front fighters with swords c) Baden cross for military merit 1916 d)
Iron cross 2nd class 1914. Button hole decoration, another damaged
clasp, 1 epaulette. As medal Frederick grand duke from baden, To
the International Exhibition 1896 with original box. Stamp. Please
visit! Conditions varying.

900,00 €

19 1008984 Historisches Postkartenalbum, Deutschland 1.H. 20.Jh. -
zahlreiche Postkarten aus der 1. Hälfte des 20.Jhs., diverse
Urlaubsgrüße, Karten oftmals regional aus Württemberg, nur
teilweise beschrieben, auch Zeppelinkarten. Karten zum Teil lose,
Knicke, Verfärbungen, Risse, Bestoßungen, folglich deutliche Alters-
und Gebrauchsspuren.

Nice album of historic postcards, 1st half 20th cent. - several holiday
greetings, but postcards only partially recorded, often Wurtemberg
motives, some zeppelin motives. Postcards partially not fixed in the
album. Everywhere clear signs of age and usage.

130,00 €
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20 1009002 Deutsches Reich ab 1871-1918 und 1933-1945 mit u.a. auch Baden -
2-er Schnalle
mit Silberner Verdienstmedaille Friedrich I. älteres Bild sowie
Felddienst-Auszeichnung. Dazu originales, jedoch stark beriebenes
Etui zur Silbernen Verdienstmedaille Friedrich I.
Marine-Verwundetenabzeichen in schwarz. Dazu Kriegsdenkmünze
für Kämpfer 1870/71. Württemberg Silberne Militärverdienstmedaille
Wilhelm II., 2 x EK 2. Klasse 1914, 2 x Ehrenkreuz des Weltkrieges
für Frontkämpfer mit Schwertern, Treuedienst-Ehrenzeichen für 20
Jahre im originalen Etui, Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse ohne
Schwerter, Schutzwall-Ehrenzeichen, verschiedene Abzeichen und
Miniaturen, Anhänger in Silber 800 mit Stempel F. JAN 800 an Öse
mit HK Emblem und Weiteres. Bitte besichtigen, Erhaltungen
verschieden.

Deutsches Reich since 1871-1918 and 1933-1945 with i.a. also
Baden clasp with medal for merit in silver Frederick elder Portrait as
well as field duty decoration. In addition original box, but heavyly
scored for merit medal. Navy wounded badge in black. Also
commemorative war coin for fighters 1870/71. Württemberg military
merit medal in silver William II., 2 x Iron crosses 2nd class 1914, 2 x
honour cross for the World War for combatants with swords,
decoration for fidelity for 20 years in original box, cross for military
merit 2nd class without swords, Schutzwall-Ehrenzeichen, different
badges and miniatures, pendant in silver 800 with stamp F. JAN 800
with loop and swastika emblem and more. Please visit. Conditions
varying.

260,00 €

21 1009130 Orden der Krone von Italien - Im originalen seltenen Etui
von Dco CRAVANZOLA ROM mit Monogramm König Viktor Emanuel
III. Kreuz mit Punze DC. Ohne Band. Altersspuren. Partiell Risse im
Emaille. Bitte ansehen!

Decoration from the crown of Italy - In original rare box from Dco
CRAVANZOLA ROM with monogram King Victor Emanuel III. Cross
with punch DC. Without ribbon. Traces due to age. Partly enamel
fissures. Please visit!

70,00 €

22 1009175 Antike und mittelalterliche Fingerringe -
26 römische und mittelalterliche Fingerringe, dabei auch interessante
Siegel- und Wappenringe. Material zumeist Bronze, aber auch Silber.
Aus alter Privatsammlung. In kleinen Plastikboxen gesammelt.
Korrosion, Steine z.T. herausgebrochen oder modern wieder
eingesetzt, Siegelversuch mit Wachs beiliegend, folglich stets
deutliche Alters- und Gebrauchsspuren.

Ancient and medieval rings - 26 roman and medieval rings, with
interesting seal and crest rings. Material usually bronze, but also
silver. Old private collection. Corrosion, jewellry stones partially
missing or modern reconstructed, with a seal impression, clear signs
of age and usage.

110,00 €
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23 1009185 12-teiliges antikes Fibelkonvolut -
12 interessante keltische und römische Fibeln. Dabei 2 große
römische Kronen-Pannonia-Fibeln. In kleinen Plastikboxen
gesammelt. Aus alter Privatsammlung. Stets Alters- und
Gebrauchsspuren.

12 ancient fibulae - 12 roman and celtic fibula, i.a. 2 large roman
crown-pannonia-fibulae. Old private collection. Clear signs of age and
usage.

170,00 €

24 1009186 Konvolut aus 12 römischen Fibeln -
dabei römische Kniefibeln,1 x Doppelbogenfibel, Trompetenfibeln.
Aus alter Privatsammlung. In kleinen Plastikboxen gesammelt. Stets
mit Alters- und Gebrauchsspuren.

12 ancient roman fibulae - from an old private collection. Always clear
signs of age and usage.

160,00 €

25 1009191 18 antike Fibeln -
18 römische Fibeln, dabei 1 x Omega-Fibel sowie 2 x große
Zwiebelknopffibeln, diverse Trompetenfibeln. Aus alter
Privatsammlung. In kleinen Plastikboxen gesammelt. Stets mit
Alters- und Gebrauchsspuren.

18 ancient roman fibulae - i.a. 1 x omega fibula, 2 x large crossbow
fibulae, some onion button fibulae. Old private collection. Clear signs
of age and usage.

230,00 €

26 1009192 Württemberg - 2 Andenkenkrüge und Bildband
Das Schwabenland in Farbphotographie von G. Ströhmfeld.
Grenad.-Rgt. Königin Olga 1. Württ. Nr. 119 Stuttgart 10.
Comp.1908-10. Gefreiter Christian Reichardt. Steingut. Der andere
Krug nach altem Vorbild, beide beschädigt (Zinnmonturen locker oder
deformiert). Bitte ansehen.

Wuerttemberg - 2 mugs for remembrance of military service and
illustrated book Swabia in color photographie from G. Stroehmfeld.
Grenad.-Rgt. Königin Olga 1. Württ. Nr. 119 Stuttgart 10.
Comp.1908-10. Gefreiter Christian Reichardt. Stone ware. The other
mug imitation. Both damaged (Tin lids loose or deformed). Please
visit.

70,00 €

27 1009194 14 schöne römische und keltische Fibeln -
dabei u.a. 2 x große römische Kronenfibeln, 1 römische
Kronen-Pannonia-Fibel, 1 x römische Zungenfibel mit Kreismuster.
Aus alter Privatsammlung. In kleinen Plastikboxen gesammelt. Stets
mit deutlichen Alters-und Gebrauchsspuren.

14 interesting roman and celtic fibulae - i.a. 2 x large roman crown
fibulae, 1 x roman crown pannonia fibula, 1 roman tongue shaped
fibula. Old private collection. Always clear signs of age and usage.

180,00 €
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28 1009325 Auszeichnungen, WK I und Deutschland 1933-1945 -
dabei 1 x Nahkampfspange des Heeres in Bronze, 1. Stufe für 15
Nahkampftage, 1 x Medaille für den 3. Preis im
Krad-Orientierungswettbewerb am 5.10.40, im Etui, 1 x
Panzerkampfabzeichen ohne Einsatzzahl in Bronze, korrodiert,
desweiteren 1 x Ordenspange mit 3 Auszeichnungen WK I und vieles
mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Accolades, Word War I and Germany 1933-1945 - i.a. 1 x close
combat clasp in bronze, 1.order, 1 x 3rd price medal in a
Krad-Orientierungswettbewerb 5.10.40, im Etui, 1 x panzer assault
badge in bronze, corroded, 1 x service ribbon with 3 accolades WW I
und more. Condition always various.

550,00 €

29 1002168 Großformatiges Kirchenbuch, Ungarn 19.Jh. -
Kirchenbuch beschriftet mit "III. Ordinationes Diocesanae a 1844" mit
zahlreichen chronologischen Einträgen, höchstwahrscheinlich aus
Esztergom in Nordungarn. Einträge diverser Personen, z. B. des
Generalvikars Josephus Kunszt, weiter hinten im Buch auch diverse
Abschriften wie z. B. Nachrichten/Berichte des Erzbischofs von
Strigoni. Fleckig, Verfärbungen, Einband berieben, bestoßen,
eingerissen, insg. folglich erkennbare Alters- und Gebrauchsspuren.

Large-sized church register, Hungary 19th century - Book marked
with "III. Ordinationes Diocesanae a 1844", most probable from
Esztergom in North Hungary. Entries from different persons, i.a. from
the vicar general Josephus Kunszt.
Clear signs of age und usage.

100,00 €

30 1009731 Großes Trinkhorn der Burschenschaft Ghibellinia,
Ende 19. Jh., Büffelhorn mit Metallmontierung, diese reich graviert
und reliefiert u.a. mit Reliefbüsten von Hofer, Körner, Guttenberg
sowie Wappenreserve mit studentischer Widmung von 1891. Länge
ca. 60 cm. Altersspuren.

Huge drinking-horn from the student league Ghibellinia, by the end of
19th century, buffalo horn with metal mounting, rich engraved and
reliefs from Hofer, Körner, Guttenberg, as well as studentic
dedication from 1891. Length ca. 60 cm. Traces due to age.

130,00 €

31 1009760 Pfalz-Neuburg - Silbermedaille o.J. (19.Jh.),
von Alois Stanger, Auf die 2. Säkularfeier des Neuburger Seminars,
Av: Medaillenbüsten der Pfalzgrafen Wolfgang Wilhelm und Philipp
Wilhelm, darunter Wappen in Kartusche, Rv: 12-zeilige Schrift, ss.,
Kratzer, Rand befeilt, leicht berieben, Patina.

Palatinate-Neuburg - silver medal n.y. (19th cent.), Alois Stanger,
2.centenary of the Neuburg seminar, Obverse: Busts of the counts
palatine Wolfgang Wilhelm and Philipp Wilhelm, Rv: 12-line writing,
VF, scratches, edge filed, lighty rubbed, toning.

130,00 €
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32 1009935 Moderne Luftfahrtmedaillen in GOLD, 2.H. 20.Jh.n.Chr. -
1 x Deutschland - Goldmedaille 1963, Auf die Amerikafahrt des R Z
III von 1924, von Albert Holl, Av: Kopf Ferdinand Graf von Zeppelins
n.r., Rv: Luftschiff Z.R. III über New York, vz-, fleckig, Fingerabdruck,
36,1g GOLD fein, im Etui. 1 x Set aus 3 modernen GOLDmedaillen
zum Thema Luftschiffe/Zeppeline, Erhalt vz., z.T. leicht verschmutzt
mit Oxidationsflecken, insg. 42,1g GOLD fein, im Etui.

Modern aviation medals in gold, 2.half of the 20th cent. - 1 x
Germany - gold medal 1963, The America journey of the R Z III 1924,
from Albert Holl, Obv: Head of Ferdinand Graf von Zeppelin, Rv:
Vessel Z.R. III flying over New York, EF-, stained, finger mark, 36,1g
fine Gold, in the original box. 1 x Set of 3 modern GOLDmedals with
the subject "zeppelins", condition EF, partially polluted, with oxidation
spots, altogether 42,1g fine gold, in original box.

2.800,00 €

33 995587 Legionsring, nach altem Vorbild angefertigter Ring in GG 18 Karat,
20. Jh., auf der rot emaillierten Platte revers die Gravur "LEG XIV".
Raugewicht ca. 19,4 g. Alters- und Gebrauchsspuren, Kratzer und
kleinere Bestoßungen.

Legion ring, made after an old example, 18 carat gold, 20th century,
board with red enamel, back side graved "VALERIA LEG XIV". Full
weight ca. 19,4 g. Signs of age and wear, damaged at the edge, fine
scratches.

600,00 €

34 995589 Legionsring, nach altem Vorbild gefertigter Ring in GG 18 Karat,
blau emaillierte Platte, revers graviert "VALERIA LEG XX".
Raugewicht ca. 17,9 g, Alters- u. Gebrauchsspuren, Bestoßungen
am Rand sowie im Emaille, feine Kratzer.

Legion ring, made after an old example, 18 carat gold, board with
blue enamel, back side graved "VALERIA LEG XX". Full weight ca.
17,9 g. Signs of age and wear, damaged at the edge and in the
enamel, fine scratches.

520,00 €

35 969184 Interessantes Dokument zur Leibrente, Frankreich 18.Jh. -
"Rentes viagères à Dix pour Cent, sur une tête", Dokument über den
Bezug einer Leibrente, Frankreich 18.Jh., mit konkreten Fall Nr. 4054
von Antoine Auguste Jean Baptiste Benoir de Deneuflieu und seiner
Gattin über den Erhalt von 5000 Livre. Deutliche Alters- und
Gebrauchspuren wie bspw. Einrisse, Knicke oder Verfärbungen und
Verschmutzungen.

Interesting historical document concerning annuity for life, France
18th cent. - Case nr. 4054 of Antoine Auguste Jean Baptiste Benoir
de Deneuflieu and his wife about the receipt of 5000 livre. Clear signs
of age and usage.

ohne Limit
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36 1009998 Moderne patriotische Medaillen mit Bezug auf
Deutsches Reich 1933-1945, u.a. Medaille Stalingrad, Schlachtschiff
Tirpitz, Schlachtschiff Bismarck, Karl Dönitz, Erwin Rommel,
Hindenburg-Medaillen, Ostpreussen-Medaillen sowie Medaillen
Unvergessene Heimat. Meist Feinsilber. Erhaltungen verschieden.

Modern patriotic medals relating to Germany 1933-1945, i.a. medal
Stalingrad, battleship Tirpitz, battleship Bismarck, Karl Dönitz, Erwin
Rommel, Hindenburg medals, East Prussia medals and more. In
most cases fine silver. Condition always various.

250,00 €

37 1010006 Unkonventionelles Kleinkonvolut Auszeichnungen, mit Deutschland
1933-1945 -
Rest einer Einlieferung, dabei 1 x Eisernes Kreuz 2. Klasse am Band.
Alters-und Gebrauchsspuren.

2 Accolades, with Germany 1933-1945 - i.a. 1 x Iron Cross 2nd class.
Signs of age and usage.

40,00 €

38 1010008 Medaillenfolge "2. Weltkrieg" mit 50 modernen Medaillen,
alle in Feinsilber ca. 35 g/Stück. Inklusive Begleitband "Der 2.
Weltkrieg" von Christian Zentner. In schwerer Holzkassette.

Medal edition "2nd World War" with 50 modern medals, all in fine
silver ca. 35 grams/piece. Booklet "The 2nd World War" from
Christian Zentner included. In heavy wooden box.

700,00 €

39 992892 IMMENDORFF BIBEL - Seltene Luxusausgabe
des Künstlers Jörg Immendorff (1945-2007) mit Altem und Neuem
Testament. Jedoch ohne (!) ursprünglich dazugehörige Skulptur "Affe
mit Ring". Gütersloh/München 2006. Schwarzer Ganzledereinband,
zahlreiche Illustrationen des Künstlers. Limitierte Auflage! Für Bibel
mit Skulptur ursprünglich sehr hoher Anschaffungspreis (ca. EUR
7.500,-). Leichte Gebrauchsspuren, insgesamt guter Zustand. Am
besten ansehen.

Rare BIBLE illustrated by the artist JOERG IMMENDORFF
(1945-2007). Old and New Testament, but without originally
attendand sculpture "Monkey with ring". Gütersloh/Munich 2006.
Black leather binding, lots of illustrations by the artist. Limited edition!
For bible with sculpture formerly very high purchasing price (ca.
7.500 EUR). Light traces due to use. All in all good condition. Please
visit.

260,00 €

40 992902 2 MERCATOR ATLANTEN als Faksimile Ausgabe,
brauner Ganzledereinband. Einst hoher Anschaffungspreis.
Gebrauchsspuren.

2 MERCATOR ATLASES as reprint edition, brown leather cover.
Formerly high purchasing price. Traces due to use.

70,00 €



- Seite 12 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

700 1008551 Interessante Banknoten, Deutschland 1.H. 20.Jh. -
dabei Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik, Inflationsgeld, Notgeld,
u.a. 1 x Stadt Ravensburg - Gutschein über 50 Millionen Mark,
22.9.1923, Nr. 014977, Erhalt III. Dazu mehr. Erhalt stets
verschieden. Am besten besichtigen.

Interesting banknotes, Germany, 1st half 20th cent. - i.a. German
Empire, Weimar Republic, inflation, emergency money, u.a. 1 x City
of Ravensberg - Gutschein über 50 Millionen Mark, 22.9.1923,
number 014977, condition III. More in addition to that. Condition
various.

ohne Limit

701 1009948 Altes Notgeld-Album, gut gefüllt
mit Notgeld überwiegend aus dem ostdeutschen Raum, dabei u. a.
Luther-Stadt Eisenach und Erfurt, aber auch Braunschweig, Detmold
und Rostock. Erhalt verschieden, am besten besichtigen.

Old emergency funds album, well filled with emergency funds,
predominantly from East Germany like Eisenach and Erfurt, but also
Braunschweig, Detmold and Rostock. Different conditions, please
visit.

70,00 €

1000 990839 1. Postflug / Liechtenstein - 1930, vollständiger Bogen
25 Rp., vollständige Bogenfrankatur auf großformatigem
Sammlerbrief, Vaduz / St. Gallen am 31. August 1930, dabei auch
die beiden Plattenfehler Michel Nummern 54aBI + II und der
Zähnungsvariante B (große Zähnungslöcher). Ein Liebhaberstück für
die große Sammlung!1. Post Flight, Liechtenstein, complete sheet of
25 Rp.(50), including two errors (Michel cat. Nr. 54aBI +II).

180,00 €

1400 1006687 Altdeuschland / Frühes Dt. Reich u.a. - Etwa 90 Briefe und Karten,
mit guten Brustschild Frankaturen. Erhaltungen verschieden,
Besichtigung lohnend!

Old German States, early German Empire and others, 90 covers and
cards about, some nice Brustschild frankings, mixed conditions.
Please view this exciting lot in person!

100,00 €

1401 998303 Europäische Länderausgaben + CEPT Europa,
zwei Alben mit meist postfrischen Ausgaben 60er/70er Jahre, dabei
z.B. Schweiz ex 1962/72 postfrisch.

European country issues + CEPT Europe, two albums, mnh condition
mostly, ex 60s/70s, includes Switzerland ex 1962/72 in mnh.

ohne Limit

1402 1007331 Fundgrube - Von alt bis modern,
in einer Schuhschachtel, bei der Durchsicht haben wir ein kleines
Steckbuch u.a. mit Dt. Reich Brustschild Ausgaben entdeckt. Qualität
sehr unterschiedlich.

Treasure trove, old to modern, in a shoebox, we found an album with
some German Empire Brustschild stamps among others in a quick
look through, mixed qualities.

ohne Limit
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1403 1007332 Dt. Reich und Dt. Kolonien - Album
und Steckkarten für Kenner! Dabei 2 x 5 Reichsmark Marke. Sehr
unterschiedliche Qualität.

German Empire, German Colonies, album + 5 cards,it´s an acquired
taste! Includes 2 x 5 Reichsmark stamp. Mixed quality and condition.

ohne Limit

1404 1007357 Briefe und Karten in einer Schuhschachtel,
dabei viele ältere Ausgaben vor 1945 aus Aller Welt und
Deutschland. Bitte besichtigen!

Covers and Postcards in a shoe box, includes many issued earlier
year 1945, from all over World and Germany. Viewing recommended!

50,00 €

1405 1007359 Schweiz - Marken zu 450 Schweizer Franken
Frankaturwert, noch in originalen Umschlägen, die gleichen Marken
in gestempelter Erhaltung mit dazu.

Switzerland, stamps valid for franking about 450 swiss francs, in
cover primarily, same in stamped condition additionally.

ohne Limit

1406 1007466 BRD, Berlin - Interessante Partie an Markenheftchenbögen,
oft ungefaltet, in postfrischer Erhaltung. U.a. dabei sind die Michel
Nummern BRD 7, 8II, 15, 16I, 17 (Olympia), 19, Berlin 4I, 6I, 8, der
Katalogwert sollte hoch sein. Aufgrund der Größe Abgabe nur an
Selbstabholer.

FRG, Berlin, nice compilation, in stamp combination sheets, includes
e.g. the Michel cat. nr. FRG 7, 8II, 15, 16I, 17 (Olympia), 19, Berlin
4I, 6I, 8, a high, not evauated cat. value. No shipping.

140,00 €

1407 1007468 Dt. Reich - Herrrliche Fundgrube,
hunderte Steckkarten, mit vielen Varianten, teils auch Farbe geprüfte
Marken darunter. Völlig unberührter Posten. Kein Obligo für die
Echtheit jeder einzelnen Marke und deren Entwertung. Dennoch
sicherlich lohnend! Schuhkarton.

German Empire, brilliant rich source, hundreds of stock cards, in
different variants and some are color checked, absolutely unsearched
by us. We do do not promise authenticity at everly single stamp or
cancelation. Please view in person, we think this to be worthwile.
Shoe box.

150,00 €

1408 1007472 Dt. Reich - 1920/21, Abschiedsausgabe Bayern ,
Konvolut der Höchstwerte 3 - 20 Mark auf Steckkarten, gestempelt,
verschiedene Aufdruckvarianten, Katalogwert mind. 600 Euro.
Qualitäten verschieden.

German Empire, ex 1920/21, farewall Bavaria post responsibility,
compilation of the 3 - 20 Mark stamps, at cards, some overprint
variants, cat. value 600 Euro at least. Mixed condition.

ohne Limit
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1409 1007567 Böhmen und Mähren,
Anfangssatz 1-19 auf Steckkarte gestempelt. Altsignatur Gilbert,
deshalb kein Obligo durch uns für die Echtheit der Stempel.
Katalogwert bei Echtheit 400 €.

Bohemia and Moravia, entrance rate 1-19 on plug in card,
hallmarked. Old signature Gilbert. No open item for the authenticity of
the seals. Catalogue value for authentic seals 400 €.

ohne Limit

1410 1007568 Altdeutschland, schöne Sammlung aus dem Borek-Abo
mit Baden, Bayern, Thurn und Taxis, Württemberg. Verschiedene
Erhaltungen.

Old Germany, nice collection from the Borek-subscription with
Baden, Bavaria, Thurn and Taxis, Württemberg, different conditions.

160,00 €

1411 1007569 Finnland 1866 bis ca. 1971,
gestempelte Sammlung im Leuchtturm-Vordruckalbum. In vielen
Teilen komplett, aber auch einige Lücken.

Finland 1866-ca. 1971, stamped collection in Leuchtturm pre-printed
album. In many parts completely, but also with gaps.

110,00 €

1412 1007570 Israel 1961-1977, postfrische Sammlung
im Safe Falzlos-Album, ab 1961 ohne Tab, ab 1963 bis 1977 mit
Tab.

Israel 1961-1977, collection mint, in safe album without folds. From
1961 on without tab, 1963-1977 with tab.

80,00 €

1413 1007571 Schweiz ab ca. 1878 -
Schweiz Sammlung auf Safe Vordruckblättern ab 1878. Auch Blöcke.
Verschiedene Erhaltung, meist gestempelt. Solider Grundstock.

Switzerland from ca. 1878 on - collection on safe pre-printed sheets
from 1878 on, also with blocks, different conditions, mostly stamped.

110,00 €

1414 1007572 Altdeutschland, Bayern, frühes Dt. Reich -
tolle Fundgrube für Spezialisten, viele Ausgaben nach Farben
sortiert, dort auch einiges farbgeprüft. Große Bandbreite bei der
Qualität, Schuhkarton.

Old Germany, Bavaria, early German Reich - many editions graded
after colours, some are colour-checked. Different conditions, in a
small box.

130,00 €
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1415 1007618 Deutsches Reich und Anderes -
sehr großer Bogen- bzw. Teilposten in mehreren Bogenalben.
Vorhanden sind Inflation, Deutsches Reich,
Gemeinschaftsausgaben, Französische Zone. Völlig undurchsucht
nach Plattenfehlern, Bogenkontrollnummern, HAN. Die richtige
Aufgabe für den kommenden Winter. Bitte zur Besichtigung Zeit
einplanen.

German Reich and others - very big item with sheets and part-sheets
in several sheet albums. German Reich inflation, joint issues, French
Zone. Not searched for sheet controll numbers etc. Please visit with
time.

160,00 €

1416 1006575 Europa - Altes Permanent Album,
beginnend mit dem Land Malta. Bitte besichtigen.

Europe - old Permanent book, Malta country at the beginning,
viewing recommended.

70,00 €

1417 1008185 Israel ab 1948 -
Wunderbare Sammlung Israel ab 1948 bis ca. 1984. Gesammelt
wurde in zwei Lindner-Falzlos-Alben, postfrisch und gestempelt.
Anfangs keine Lücken, aber zum größten Teil komplett mit Tabs.
Hoher Katalogwert. Bitte unbedingt besichtigen.

Israel from 1948 on - wonderful collection Israel 1948 - ca. 1984 in
two Lindner albums, mint and stamped. At the beginning some small
gaps, the biggest part is completely with tabs. High catalogue value.
Please visit.

260,00 €

1420 1008857 Konvolut von 3 Alben und 1 Briefposten,
meist Deutsches Reich. In den Alben sind z. B. die Länder
Frankreich, USA, Schweiz vorhanden. 1 Buch Deutsches Reich.

3 albums and letters, mostly German Reich. With stamps from
France, USA, Switzerland. 1 album German Reich.

ohne Limit

1421 1008866 Frankreich - Sehr saubere postfrische Sammlung
in 3 Lindner Vordruckalben, komplett von 1975-2003. Guter
Frankaturposten. Dazu 1 Einsteckalbum mit Frankreich.

France - very nice collection, mint, in 3 Lindner pre-printed albums,
complete 1975-2003. And 1 put-in album France.

260,00 €

1422 1006564 Europa - Altes Schaubek Album,
klassische und semiklassische Ausgaben, darunter die erste
Briefmarke der Welt, eine Black Penny gestempelt aus England.
Erhalt verschieden.

Europe, Old Schaubek Book, classical, semi-classical issues,
includes an England Black Penny stamp (stamped), the first stamp in
the world. Mixed condition.

130,00 €
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1423 1009420 Dt. Reich - Kleine Sammlung mit Kolonien,
3 Alben und einige Steckkarten. Sehr unterschiedliche Erhaltung und
Qualität!

German Empire - Small collection, includes stamps of the colonies, 3
albums and some cards. Condition and quality is diversifying!

ohne Limit

1424 1009572 China / VR China - aus 1949/83, hochinteressantes Steckbuch
dabei gesuchte Ausgaben der frühen 80er Jahre. Ungebraucht /
Postfrisch.

China / Peoples Rep. of China, ex 1949/83, very interesting
stockbook, as well wanted issues of the early 80s. Unused / Mint NH.

200,00 €

1425 1009577 ACHTUNG! Hochwertige mehrfach prämierte
Ausstellungssammlung,
als Lebenswerk eines Pfarrers, auf ca. 800 selbstgestalteten Blättern,
mit einigen Raritäten. Der Titel: Protest des Gewissens - Eine
Sammlung über die Reformation Martin Luther: Die Vorreformation,
Luther Leben und Werk, Die Prediger, Die Diakonie, CVJM, Die
Kirchentage, Die Ökumene, usw.. Enthalten sind hunderte von
Postkarten und Briefbelege. Besonders zu erwähnen sind Zeppeline
Belege, zwei Schweiz Briefe mit der Michel Nummer 5 (beide mit
Attest), Kirchenstaat Sammlung. 11 Bände.

Watch out!! High-quality multi-award-winning exhibition collection, as
a life's work of a pastor, on about 800 self-made sheets, with some
rarities. The Title: Protest of Conscience - A Collection on the
Reformation Martin Luther: The Pre-Reformation, Luther's Life and
Work, The Preachers, The Diakonia, YMCA, The Church Days, The
Ecumenism, etc. Containing hundreds of postcards and letterheads.
Particularly to mention are Zeppeline documents, two Switzerland
letters with the Michel number 5 (both with certificate), Church state
collection. 11 volumes.

1.300,00 €

1426 1009687 Deutschland ab 1945, Alliierte Besetzung,
altes Kabe-Album mit Marken und Blöcken ab Alliierte Besetzung
über Französische Zone, BRD, DDR. Meist bestückt mit Falzmarken.
Dabei aber SBZ Block 1 x Block 2 t, Block 4 postfrisch.
Papiereinschlüsse sind meist herstellungsbedingt. Bitte besichtigen.

Germany beginning with 1949 - Allied occupation, old Kabe-album
with stamps and blocks, starting with the Allied occupation. French
Zone, FRG, GDR, mostly with fold. Also with Soviet occupation zone
block 1 x, block 2 t, block 4 mint. Inclusions in paper are mostly
conditional of manufactoring. Please visit.

360,00 €

1427 1009690 Europa, Übersee - 3 Alben mit meist gestempelten Marken
aus der Schweiz, Rumänien, Belgien und Übersee. Sicher ein
interessanter Posten.

Europe, overseas - 3 albums with mostly punched stamps from
Switzerland, Romania, Belgium and overseas. Surely an interesting
lot.

70,00 €
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1428 1009691 Europa - Restsammlung in 11 Alben und einigen Steckkarten.
Dabei auch gutes Album mit DDR und UDSSR. Bitte besichtigen.
Sicherlich ein sehr interessanter Posten.

Europe - rest of a collection in 11 albums and some put-in cards.
Also with an interesting album GDR and USSR. Please visit.

130,00 €

1429 1009708 DDR - Tolles DDR-Lot zum Auflösen in 7 Alben
und diversen Karten. Dabei postfrisch, gestempelt, alles meist
mehrfach.

GDR, nice lot to dissolve in 7 albums and some cards. Mint,
punched, mostly multiple.

70,00 €

1430 1009709 UDSSR, Ungarn, DDR,
2 Abria-Klemmbinder mit Marken und Blöcken UDSSR ab 1875 bis
1975. Meist Falz oder gestempelt. Dazu 1 Album Ungarn und ein
Bogenalbum mit DDR, dabei allein Block 19 4 x postfrisch.

UDSSR, Hungary, GDR, 2 Abria Stockbocks with stamps and blocks
UDSSR 1875-1975. Mostly with fold or punched. 1 Album Hungary
and 1 album with sheets from GDR, block 19 4 x.

130,00 €

1431 1009713 Italien 1975-2003,
schöne postfrische Sammlung in 3 Lindner-Vordruckalben, Neues
System. Mit kleinen Teilen Frankatur.

Italy 1975-2003, nice collection, mint, in 3 Lindner pre-printed
albums, new system. With a small part postage.

130,00 €

1432 1009715 Schweiz ab 1938 - Postfrische Sammlung im
Lindner-Vordruck-Album
in einwandfreier postfrischer Erhaltung. Ab 1939 komplett bis 1963.
Es fehlen einige kleine Werte und Block 10. Ab Block 4-16 alle
vorhanden. Auch Pax Serie.

Switzerland, beginning with1938 - mint collection in Lindner
pre-printed album in flawless condition. Completely 1939-1963. Some
small values and block 10 are missing, from block 4-16 all are
present, also pax series.

320,00 €

1433 1009716 Österreich 1950-2003 - weitgehend komplette postfrische Sammlung
in 4 Lindner-Vordruckalben Neues System. Mit schönem Teil
Frankatur.

Austria 1950-2003, vast complete mint collection in 4 Lindner
pre-printed albums new system, with nice part postage.

130,00 €

1434 1009717 Schweiz, Frankatur -
Super Frankatur-Posten mit ca. 1700 Franken. Jahrgänge 1964-2003
2 x komplett. Auch Kleinbögen.

Switzerland postage with ca. 1700 francs, age groups 1964-2003 2 x
completely, also small sheets.

700,00 €
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1435 1009719 Motive Olympia 1972,
schöner Belegposten Olympia 1972 in 4 Lindner-Alben.

Olympia 1972 motives, nice lot with proofs in 4 Lindner albums.

70,00 €

1436 1009774 Thematik Olympische Spiele 1976 - 3 Vordruckalben,
beinahe vollständig befüllt, postfrische Erhaltung.

Topic Olympic Games 1976 - 3 preprinted albums, almost completely
filled, condition mint.

110,00 €

1437 1009778 BRD 180 Euro Nominale - ex 2000/4,
Sammlung im Lindner Vordruckalbum, dabei für ca. 180 Euro aktuell
postgültige Marken (gerechnet ohne Zuschläge).

FRG Euro nominal value - ex 2000/4, Collection in a Lindner
preprinted album, thereby for approx. 180 Euros current post valid
stamps (calculated without surcharges).

110,00 €

1438 1010257 Kleinkonvolut: Frühe ETB Berliner Stadtansichten,
2 x Markenheftchenbogen Heuss (kleine Mängel).

Small omnibus volume: Early first day covers (ETB), cityspaces of
Berlin, 2 x sheets from a stamp booklet Heuss, with small defects.

40,00 €

1800 1007358 ALLE Welt in Tüten und Tütchen,
alter Bestand in großer Schachtel, es sind viele Übersee Marken
dabei.

From All over the World, in bags and little bags, old stock in a big
box, with many stamps abroad and overseas.

ohne Limit

1801 1007645 Restsammlung einer Einlieferung,
mit Marken Bund und alle Welt in Tüten und Tütchen. Auch schöner
Briefteil und Marken in Originalversandtaschen. Bitte besichtigen,
sicherlich eine Fundgrube.

Leftover of a collection, stamps "Bund" and from all over the world, in
small bags. Also with nice letters and stamps in original envelopes.
Please visit.

130,00 €

1802 1007649 Fundgrube, Schwerpunkt Deutsches Reich,
in Tüten und Tütchen. Einsteckalben, auch mit Zeppelin-Belegen.
Schöner Briefposten, sicherlich ein sehr interessantes Lot, bitte
besichtigen.

Rich source with focus on German Reich, in bags, albums, also with
Zeppelin-proofs. Nice letter-lot, please visit.

130,00 €
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1803 1008186 Bund, Bogenposten - Riesiger postfrischer Bogenposten aus den
Jahren 1970-1994.
Auch einige Bögen Berlin. Insgesamt ca. 820 (!) Bögen. Dabei
Wohlfahrts- und Jugendsätze, Freimarken, I+T sowie Frauen.
Undurchsucht auf Besonderheiten und Plattenfehler. Riesiger
Anschaffungspreis.

Bund, sheets - many sheets from the years 1970-1994, some from
Berlin. Ca. 820 (!) sheets. Not searched for features and head
crahes. Very high purchase price.

260,00 €

1804 1009712 BRD, Frankatur -
Super Frankaturposten von ca. 1950 €, Vieles in Kleinbögen.

FRG, postage, ca. 1950 €, much in small sheets.

1.300,00 €

2000 1007644 Österreich/GOLD - 50 € 2002, Wiener Philharmoniker, f. prfr.,
1/2 Unze GOLD fein, verkapselt, im schicken Holzetui, mit Zertifikat.

Austria/GOLD - 50 € 2002, almost MS, 1/2 oz fine gold, wooden box,
cert.

700,00 €

2001 1007646 BRD/GOLD - 2 x 1 DM 2001, Zum Abschied der DM, f. prfr.,
je 12g GOLD fein, verkapselt, 1 x im Originaletui mit Zertifikat.

FRG/GOLD - 2 x 1 DM 2001, almost MS, each 12g fine gold, 1 x in
original box with certificate.

1.000,00 €

2002 1007648 BRD/GOLD 3 x 100€ der Jahre 2002/G, 2006/G, 2007/A,
Währungsunion, Weimar, Lübeck, stets prfr., je 1/2 Unze GOLD fein,
stets verkapselt sowie im Originaletui mit Zertifikat. Insg. 1,5 Unzen
GOLD fein.

FRG/GOLD - 3 x 100€ of the years 2002/G, 2006/G, 2007/A, alsmost
MS, each 1/2 oz fine gold, in original box with certificate.

2.000,00 €

2003 1007660 Österreich/GOLD - 10 Euro 2003, Wiener Philharmoniker, f.prfr.,
1/10 Unze GOLD fein, verkapselt.

Austria/GOLD - 10 Euro 2003, almost MS, 1/10 oz fine gold.

130,00 €

2004 1007690 Russland/GOLD - 100 Rubel 1979, stgl-, kleine Kratzer,
z.T. etwas Tönung, 1/2 Unze GOLD fein, verkapselt, im Originaletui.

Russia/GOLD - 100 roubles 1979, BU-, little scratches, toning, 1/2 oz
fine gold, in original box.

600,00 €

2005 1007949 Russland/GOLD - 9 x 10 Rubel der Jahre 1975/1979 (3x)/1980 (2x)
/1981 (2x) /1982,
Tscherwonetz, Erhalt überwiegend vz-stgl., z.T. Fingerabdrücke und
leicht berieben, je 7,74g GOLD fein. Insg. 69,6g GOLD fein.

Russia/GOLD - 9 x 10 roubles 1975/1979 (3x)/1980 (2x) /1981 (2x)
/1982, condition mostly EF-BU, partially fingermarks and rubbed,
each 7,74g fine gold. Altogeher 69,6g fine gold.

2.600,00 €
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2006 1008011 3-teiliges Investmentkonvolut Österreich in GOLD -
2 x Österreich - 1 Dukat 1915/NP, Franz Joseph, vz., kleine
Randkerbe, je 3,44g GOLD fein. 1 x Österreich - 10 Kronen 1912/NP,
vz-., 3,04g GOLD fein.

3-part investment lot Austria in gold - 2 x Austria - 1 ducat
1915/restrike, little rim nick, each 3,44g fine gold.1 x Austria - 10
crowns 1912/restrike, EF-., 3,04g fine gold.

400,00 €

2007 1008015 BRD/GOLD - 22 x 100 Euro zu je 1/2 Unze fein,
alle im Originaletui + Zertifikat. Verschiedene Jahrgänge und
Prägeanstalten. Prägefrisch, zum Teil mit leichten
herstellungsbedingten Oxidationsflecken. Insgesamt 11 Unzen Gold.

FRG/GOLD - 22 x 100 Euro for each 1/2 oz. fineness, all in original
boxes + certificates. Different volumes and mints. Partly with
conditional of manufacturing oxidation spots. Altogether 11 oz. gold.

14.500,00 €

2008 1008020 Belgien/GOLD - 50 Ecu 1987, ss-vz.,
1/2 Unze GOLD fein.

Belgium/Gold - 50 Ecu 1987, VF-EF, 1/2 oz fine gold

600,00 €

2009 1008093 5-teiliges Investmentkonvolut Österreich in GOLD -
5 x Österreich - 4 Dukaten 1915/NP, Franz Joseph, ss-vz.,
z.T.Tönung, Kratzer, je 13,76g GOLD fein. Insgesamt 68,8g GOLD
fein.

5-piece investment coin lot Austria in GOLD - 5 x Austria - 4 ducats
1915/restrike, VF-EF, in part toning, scratches, each 13,75g fine
gold. Altogether 68,8g fine gold.

2.800,00 €

2010 1008094 Goldenes Investmentkonvolut GB -
3 x GB - 1 Sovereign 1958/1968 (2x), Elizabeth II., mit Schleife, vz-.,
7,32g GOLD fein. Insg. 21,96g GOLD fein.

Golden investment coin lot - 3 x GB - 1 Sovereign 1958/1968 (2x),
Elizabeth II., EF-., each 7,32g fine gold. Altogether 21,96g fine gold.

900,00 €

2011 1008103 Kleines Investmentkonvolut Österreich in 3 Teilen -
2 x Österreich - 10 Kronen1912/NP, Franz Joseph, vz., kleinere
Randunregelmäßigkeiten, Randkerben, je 3,04g GOLD fein. 1 x
Österreich - 1 Dukat 1915/NP, Franz Joseph, vz-stgl., 3,44g GOLD
fein.

Investment auction lot Austria - 2 x Austria - 10 crowns 1912/restrike,
EF, partially rim nicks, each 3,04g fine gold. 1 x Austria - 1 ducat
1915/restrike, EF-BU, 3,44g fine gold.

380,00 €
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2012 1008135 Historisches Gold Konvolut - 4 Münzen:
Preussen 20 Mark 1910; Frankreich 10 Francs 1859; Schweiz 20
Franken 1930, USA 5 Dollars Indian Head 1909, ca. 23,3 Gramm
fein. Erhalt verschieden.

Historic gold coin lot - 1 x Prussia - 20 Gold mark 1910; France - 10
Francs 1859; Switzerland - 20 Swiss francs 1930; United States - 5
Dollars 1909, Indian Head. Condition various.

1.000,00 €

2013 1008394 Russland/PLATIN - 150 Rubel 1980,
1/2 Unze Pt fein, prägefrisch, Etui, Zertifikat

Russia/PLATINUM - 150 Roubles 1980, 1/2 oz. Pt fineness, box,
certificate

450,00 €

2014 1008579 8-teiliges Konvolut GB in GOLD -
2 x GB - 1 Sovereign 1898/1900, Victoria, ss., Kratzer, stellenweise
verschmutzt, berieben, Patina, je 7,32g GOLD fein. 4 x GB - 1
Sovereign 1911/1912 (2x)/1915, George V, ss-vz, 1 x Randfehler, je
7,32g GOLD fein. 1 x GB - 1 Sovereign 1908, Edward VII, ss.,
berieben, 7,32g Gold fein. 1 x Australien - 1 Sovereign 1908, Edward
VII., ss., berieben, 7,32g Gold fein. Zusammen 58,56g GOLD fein.

8-part lot of GB in GOLD - 2 x GB - 1 Sovereign 1898/1900, Victoria,
VF, scratches, partially rubbed, toning, each 7,32g fine gold. 4 x GB -
1 Sovereign 1911/1912 (2x)/1915, George V, VF-EF, 1 x rim nick,
each 7,32g fine gold. 1 x GB - 1 Sovereign 1908, Edward VII., EF,
rubbed, 7,32g fine gold. 1 x Australia - 1 Sovereign 1908, Edward
VII., VF, rubbed, 7,32g fine gold. Altogether 58,56g fine gold.

2.400,00 €

2015 1008587 16-teiliges, goldenes Konvolut Frankreich -
4 x Frankreich - 20 Francs 1854/A, 1856/A 1859/A, 1860/ BB ,
Napoleon III. ohne Kranz, ss., berieben, verschmutzt, z.T,
Randkerben, 1 x starke Kerbe, 1 x leicht gebogen, je 5,8g GOLD fein.
4 x Frankreich - 20 Francs 1862/A, 1864/BB, 1867/BB, 1870/A,
Napoleon III. mit Kranz, ss., z.T. verschmutzt, Kratzer, je 5,8g GOLD
fein. 4 x Frankreich - 20 Francs 1876/1877 (2x)/1898/A, Genius
schreibt Gesetze auf Tafel, ss., berieben, Tönung, Belag, je 5,8g
GOLD fein. 4 x Frankreich - 20 Francs 1901/1904/1905/1909,
Marianne, ss-vz., z.T. leicht verschmutzt, Tönung, je 5,8g GOLD fein.
Insg. 92,8g GOLD fein.

16-part gold coin lot France - 4 x France - 20 Francs 1854/A, 1856/A
1859/A, 1860/ BB, Napoleon III., VF, rubbed, polluted, partially rim
nicks, 1 x nick, 1 x lightly curved, each 5,8g fine gold. 4 x France - 20
Francs 1862/A, 1864/BB, 1867/BB, 1870/A, Napoleon III. with
garland, VF, partially polluted, scratches, each 5,8g fine gold. 4 x
France - 20 Francs 1876/1877 (2x)/1898/A, Genius writing laws on a
board, VF, rubbed, toning, each 5,8g fine gold. 4 x France - 20
Francs 1901/1904/1905/1909, Marianne, VF-EF, partially polluted,
toning, each 5,8g fine gold. Altogether 92,8g gold fine.

3.700,00 €
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2016 1008651 2 x BRD in GOLD -
1 x BRD - 100€ 2017, Wittenberg, f.prfr., verkapselt, 1/2 Unze Gold
fein, im Originaletui mit Zertifikat. 1 x BRD - 100€ 2010, Regensburg,
f. prfrf., 1/2 Unze Gold fein, im Originaletui mit Zertifikat.

FRG in GOLD - 1 x FRG - 100€ 2016, almost MS, 1/2 oz fine, in
original box with certificate. 1 x FRG - 100€ 2010, Regensburg,
almost MS, 1/2 oz fine gold, in original box with certificate.

1.300,00 €

2017 1008942 GB Gold - 3 x Sovereign,
Victoria 1899/o. Mz.; Edward 1907, Elizabeth mit Schleife 1965, ca.
22 Gramm fein.

GB Gold - 3 x Sovereign, Victoria 1899; Edward 1907, Elizabeth with
bow, 1965, ca. 22 grams fine.

960,00 €

2018 1009327 Investmentlot Schweiz in GOLD -
5 x Schweiz - 20 Franken 1922/B (3x), 1930/B, 1933/B, 1935/LB,
Vreneli, ss-vz., z.T Oxidationsflecken, kleine Randkerben, je 5,8g
GOLD fein. Insg. 29g GOLD fein.

Investment auction lot Switzerland in GOLD - 5 x Switzerland - 20
Swiss francs 1922/B (3x), 1930/B, 1933/B, 1935/LB, Vreneli, VF-EF,
each 5,8g fine gold. Altogether 29 fine gold.

1.200,00 €
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2019 1009769 GOLD Toplos - 1 Album voller Gold, 64 Münzen:
Russland 10 Rubel 1900 r Nikolaus II., 5 Rubel 1889 r Alexander, 2 x
5 Rubel 1898 und 1899 r Nikolaus II., 10 Rubel Tscherwonez 1977,
100 Rubel Olympiade Moskau 1980, Südafrika 3 x 2 Rand, 1 x 1
Rand, 3 x 1/4 Krügerrand, 3 x 1/10 Krügerrand. Österreich-Ungarn 5
x 20 Kronen, 9 x 10 Kronen, 2 x 4 Florin, 1 x 8 Florin sowie 1 x 1
Dukat. Österreich 25 Schilling 1931. Großbritannien 1/4 Unze
Britannia, 1/2 Unze Britannia, 6 x 1 Sovereign, 6 x 1/2 Sovereign.
Australien 1/4 Unze Nugget. Kuba 50 Pesos und 10 Pesos 1988 zu
1/2 und 1/10 Unze, Spanien 2 x 25 Peseten 1878 und 1881,
Rumänien 20 Lei 1944, Niederlande 2 x 10 Gulden 1877 und 1897,
USA 1/2 Unze Liberty, 1/4 Unze Liberty, 1/10 Unze Liberty, Kanada
1/4 Unze Maple Leaf, 2 x 1/10 Unze Maple Leaf. USA 5 Dollars 1909
Indian Head. Insgesamt ca. 355 g fein. Erhaltungen verschieden,
Besichtigung dringend anzuraten

GOLD Toplot - 1 album full of gold, 64 coins: Russia 10 Roubles
1900 r Nicolas II., 5 Roubles 1889 r Alexander, 2 x 5 Roubles 1898
and 1899 r Nicolas II., 10 Roubles Chevronet 1977, 100 Roubles
Olympic Games Moscow 1980, Southafrica 3 x 2 Rand, 1 x 1 Rand, 3
x 1/4 Krugerrand, 3 x 1/10 Krugerrand. Austria-Hungary 5 x 20
Crowns, 9 x 10 Crowns, 2 x 4 Florin, 1 x 8 Florin as well as 1 x 1
Ducat. Austria 25 Shillings 1931. GB 1/4 oz. Britannia, 1/2 oz.
Britannia, 6 x 1 Sovereign, 6 x 1/2 Sovereign. Australia 1/4 oz.
Nugget. Cuba 50 Pesos and 10 Pesos 1988 to 1/2 and 1/10 oz.
Spain 2 x 25 Pesetas 1878 and 1881, Romania 20 Lei 1944, The
Netherlands 2 x 10 Guilders 1877 and 1897, USA 1/2 oz. Liberty, 1/4
oz. Liberty, 1/10 oz. Liberty, Canada 1/4 oz. Maple Leaf, 2 x 1/10 oz.
Maple Leaf. USA 5 Dollars 1909 Indian Head. Altogether ca. 355
grams fineness. Different conditions. Please visit.

15.000,00 €

2020 1009833 9 x USA in GOLD -
9 x USA - 5 Dollars der Jahre 1912 (2x)/ 1913 (3x)/ 1914/ 1915 (3x),
Indian Head, stets ss., Kratzer, je 7,52g GOLD fein. Insg. 67,68g
GOLD fein.

9 x United States in GOLD - 9 x USA - 5 Dollars of the years 1912
(2x)/ 1913 (3x)/ 1914/ 1915 (3x), Indian Head, always ss., scratches,
each 7,52g fine Gold. Altogether 67,68g fine gold.

3.200,00 €

2021 1009889 BRD/GOLD - 7 x 100 Euro zu je 1/2 Unze fein,
2003 A + D Quedlinburg, 2004 G Bamberg, 2006 A Weimar, 2007 D
Lübeck, 2008 J Goslar, 2009 F Trier. Im jeweiligen Originaletui +
Zertifikat, prägefrisch

FRG/GOLD - 7 x 100 Euros for each 1/2 oz. fineness, 2003 A + D
Quedlinburg, 2004 G Bamberg, 2006 A Weimar, 2007 D Lübeck,
2008 J Goslar, 2009 F Trier. Original boxes + certificates

4.700,00 €
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2022 1009903 DIE KLEINSTEN GOLDMÜNZEN DER WELT - Sammlung mit 44
Münzen, darunter z.B. China 2 x 20 Yuan 2002 + 2003 zu je 1/20
Unze fein oder Österreich 1/10 Unze Philharmoniker. Insgesamt ca.
57,78 g fein. Bitte ansehen!

THE SMALLEST GOLDCOINS OF THE WORLD - Collection with 44
coins, enclosed i.a. China 2 x 20 Yuan 2002 + 2003 to each 1/20 oz.
fineness or Austria 1/10 oz. Philharmonic Orchestra. Altogether ca.
57.78 grams fineness. Please visit!

2.400,00 €

2023 1009906 Investmentlot Schweiz in GOLD -
12 x Schweiz - 20 Franken der Jahre 1912/B, 1927/B (2x), 1935/LB
(7x), 1947/B, 1949/B, Vreneli, Erhalt stets vz-, z.T. Kratzer, selten
Randkerben, 1 x stärke Kerben und Abrieb revers, je 5,8g GOLD fein.
Insg. 69,6g GOLD fein.

Investment gold coin lot Switzerland - 12 x Switzerland - 20 Swiss
franks of the years 1912/B, 1927/B (2x), 1935/LB (7x), 1947/B,
1949/B, Vreneli, condition always EF-, partially scratches, sometimes
rim nicks, 1 x increased scratches and corrasion, each 5,8g fine
GOLD. Altogether 69,6g fine gold.

2.800,00 €

2024 1009949 Österreich/GOLD - 100 Kronen 1915/NP, Franz Joseph, vz+,
30,48g GOLD fein, im Etui.

Austria/GOLD - 100 Kronen 1915/restrike, Franz Joseph, EF+,
30,48g fine gold, in a case.

1.300,00 €

2025 1009957 Interessantes GOLDLOT ca. 150 g fein mit 20 x 20 Vreneli,
2 x 20 Goldmark, 1 Sovereign, 20 Francs und 1 Guinea. 25 Stück
insgesamt. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

Interesting GOLDLOT ca. 150 grams fineness with 20 x 20 Vreneli, 2
x 20 Goldmarks, 1 Sovereign, 20 Francs and 1 Guinea. Different
conditions, please visit!

6.000,00 €

2026 1009148 Russland/GOLD - 10 Rubel Tscherwonez 1975,
ca. 7,74 g fein, ss

Russia/GOLD - 10 Roubles Chevronet 1975, ca. 7.74 grams
fineness, VF

350,00 €

2027 1009743 Schickes Goldlot mit Österreich 25 Schilling
1928, Ungarn 20 Kronen 1913 KB Kremnitz, GB 1 Sovereign 1880
Victoria sowie 1/2 Sovereign 1910 Edward VII. Erhaltungen
insgesamt verschieden, am besten ansehen

Fancy Goldlot with Austria 25 Shillings 1928, Hungary 20 Crowns
1913 KB Kremnitz, GB 1 Sovereign 1880 Victoria as well as 1/2
Sovereign 1910 Edward VII. Different conditions, please view in
person

900,00 €



- Seite 25 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2028 1009792 USA/GOLD - 5 x 20 Dollars, 1 x 10 Dollars,
Liberty Head 1895/o. Mzz., 3 x 1897/s, St. Gaudens 1923 mit Motto,
10 Dollars Liberty Head 1893 o. Mzz., ca. 165 Gramm fein,
Erhaltungen ss bis vz, teils leichte Randfehler.

USA/GOLD - 5 x 20 Dollars, 1 x 10 Dollars, Liberty Head
1895/without mint-mark, 3 x 1897/s, St. Gaudens 1923 with motto, 10
Dollars Liberty Head 1893 without mint-mark, ca. 165 g fine,
conditions VF till EF, partly with small mistakes at the border.

7.200,00 €

2029 1009793 Österreich/GOLD - Golddukat 1915,
Neuprägung.

Austria/GOLD - golden ducat 1915, new embossing.

150,00 €

2030 1009893 Russland/GOLD - 10 Rubel Tscherwonez 1976,
ca. 7,74 g fein, ss

Russia/GOLD - 10 Roubles Chevronet 1976, ca. 7.74 grams
fineness, VF

340,00 €

2031 1004451 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Credit Suisse,
verschweisst, steuerbefreit nach § 25c UStG.

GOLD Ingot - 1g GOLD Fine, GOLD Ingot Embossed, Credit Suisse,
welded, tax exempt according to § 25c UStG.

ohne Limit

2032 1004452 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Credit Suisse,
verschweisst, steuerbefreit nach § 25c UStG.

GOLD Ingot - 1g GOLD Fine, GOLD ingot embossed, Credit Suisse,
welded, tax exempt according to § 25c UStG.

ohne Limit

2033 980101 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

GOLD Ingot - 1g GOLD fine, GOLD ingot stamped, Degussa, original
packaging, tax exempt according to § 25c UStG.

ohne Limit

2100 998304 USA - 3 x USDollar,
1921/D, 1921/s, 1923/D, jeweils ss, Tönung.

USA 3 x USDollar, 1921/D, 1921/s, 1923/D, very fine each, shading.

ohne Limit

2101 1006939 Dt. Kaiserreich - Schaumburg Lippe, 3 Mark 1911/A
auf den Tod Georgs, vz-/feine Haarlinien und Tönung.

German Empire - Schaumburg Lippe, 3 Mark 1911 A, Death of
Georg, unc. fine hairlines, toning.

60,00 €

2102 1006949 Dt. Kaiserreich - Sachsen Meiningen, 3 Mark 1913/D
Georg II, ss

German Empire - Saxony Meiningen, 3 Mark 1913 / D, vf.

60,00 €
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2103 1006956 Dt. Kaiserreich - Sachsen Meiningen, 3 Mark 1915/D
auf den Tod Georgs II, vz. kleiner Randfehler.

German Empire - Saxony Meiningen, 3 Mark 1915, Death of Georg II,
xf, slight error at the edge.

70,00 €

2104 1006961 Dt. Kaiserreich/Kolonien – Deutsch Ostafrika, 1 Rupie 1914 J,
Wilhelm II., ss

German Empire – German East Africa, 1 Rupee 1914 J, Wilhelm II.,
vf.

ohne Limit

2105 1006970 Dt. Kaiserreich/Kolonien – Deutsch Ostafrika – Konvolut mit SILBER,
½ Rupie 1901, ¼ Rupie 1901, 10 Heller 1909, 5 Heller 1908, 5 Heller
1913, 1 Heller 1907, ½ Heller 1905, 1 Pesa 1892, s-vz.

German Empire – German East Africa, coin lot with SILVER, ½
Rupee 1901, ¼ Rupee 1901, 10 Heller 1909, 5 Heller 1908, 5 Heller
1913, 1 Heller 1907, ½ Heller 1905, 1 Pesa 1892, F,xf

ohne Limit

2106 1007315 Russland/GOLD - 10 Rubel Tscherwonez 1977,
ca. 7,74 g fein, vz

Russia/GOLD - 10 Rouble Chevronet 1977, ca. 7.74 grams fineness,
EF

340,00 €

2107 1007316 GB/GOLD - 1/2 Sovereign 1912,
George V., ca. 3,6 g fein, ss

GB/GOLD - 1/2 Sovereign 1912, George V., ca. 3.6 grams fineness,
VF

200,00 €

2108 1007381 Deutscher Orden - Taler 1603, Erzherzog Maximilian I. von
Österreich
als Hochmeister des Deutschen Ordens, ss+., Patina, Kratzer,
berieben, 28,2g Ag rau.

German Order - Thaler 1693, VF+, toning, slightly polished,
scratches.

160,00 €

2109 1007385 BRD - 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, ss.,
Kratzer, Belag, Grünspan, minimaler Randfehler.

FRG - 5 DM 1952/G, Germanisches Museum, VF, scratches,
verdigris.

230,00 €

2110 1007389 Venedig/GOLD - Zecchine o.J., Aloysio Moncenigo (1763.1778), ss.,
berieben, Kratzer, leicht gebogen, minimal verschmutzt, als
Anhänger gefasst in 750er Gold, 4,1g Gold rau.

Venice/GOLD - Sequin n.y., Aloysio Moncenigo (1763.1778), VF,
scratches, slightly polished, set as pendant in 750 gold, 4,1g.

130,00 €
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2111 1007391 Niederlande/GOLD - 1 Ritterdukat 1818, Willem I., ss,
leicht gebogen, berieben, Kratzer, Randkerbe, 3,5g Gold rau.

The Netherlands - 1 ducat 1818, Willem I., VF, scratches, minimal
curved, rim nick, 3,5g gold.

140,00 €

2112 1007630 Schönes Münzset "Die ersten Europa-Prägungen in Gold " -
34 x kleine Goldmünzen und Goldmedaillen, Erhalt unterschiedlich,
jedoch mind. vz. aus PP, einzeln verkapselt, insg. 68,1g GOLD fein.
Mit Zertifikaten, im Holzetui.

Nice gold coin set "Die ersten Europa-Prägungen in Gold - 23 gold
coins and gold medals, condition various, at least EF, altogether
68,1g fine gold.

2.400,00 €

2113 1007651 BRD - GOLD-Set "FIFA Fussball WM Deutschland 2006" -
1 x BRD - 100€ 2005, Fifa Fussball WM 2006, f. prfr., 1/2 Unze
GOLD fein und 1 x BRD - Silbermedaille FIFA WM 2006, PP, 23,5g
Ag fein, im Originaletui mit Zertifikat.

FRG-Gold-coin-set "FIFA Wordcup Germany 2006" - 1 x FRG - 100€
2005, almost MS, 1/2 oz fine gold and 1 x FRG - silver medal, FIFA
WM 2006, PR, 23,5g fine silver.

700,00 €

2114 1007665 Australien/SILBER - 10 Dollars 2015, Jahr der Ziege, Lunar II, stgl.-,
10 Unzen Ag fein, verkapselt.

Australia/SILVER - 10 Dollars 2015, Year of the Goat, BU-, 10 oz fine
silver.

130,00 €

2115 1007922 RDR - Taler 1711, Joseph I., ss., berieben, Grünspan,
leicht gebogen, 28,9 Ag rau.

Roman-German-Empire - Thaler 1711, Joseph I., VF, rubbed,
verdigris, 28.9g silver.

160,00 €

2116 1008008 Kleines China-Konvolut in Gold - bestehend aus
1 x China - 25 Yuan 1984, Panda mit Bambuszweig, f. prfr., 1/4 Unze
GOLD fein. 1 x China - 10 Yuan 1982, Panda mit Bambuszweig, f.
prfr, eingeschweißt, 1/10 Unze GOLD fein.

China/Gold - 25 Yuan 1984, panda, almost MS, 1/4 oz fine gold. 1 x
China - 10 Yuan 1982, panda, almost MS, shrink-wrapped, 1/10 oz
fine gold.

420,00 €
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2117 1008016 Französisch-belgisches Goldkonvolut in 3 Teilen -
1 x Belgien - 20 Francs 1877, Leopold II., ss-vz., 5,8g GOLD fein. 1 x
Frankreich - 20 Francs 1854/A, Napoleon III., ss., Randkerbe,
berieben, minimal verschmutzt, 5,8g GOLD fein. 1 x Frankreich - 20
Francs 1910, Marianne, ss-vz., berieben, 5,8g GOLD fein. Insg.
17,4g GOLD fein.

French-Belgian gold coins - 1 x Belgium - 20 francs 1877, VF-EF,
5,8g fine gold. 1 x France - 20 francs 1854/A, VF, rim nick, rubbed,
minimal polluted 5,8g fine gold. 1 x France - 20 francs 1910, VF-EF,
rubbed, 5,8g fine gold. Altogether 17,4g fine gold.

700,00 €

2118 1008019 Preussen - 5 Mark 1888, Friedrich,
ss+, Patina

Prussia, 5 Mark 1888, Friedrich, vf.+

ohne Limit

2119 1008026 USA/GOLD - 20 Dollars 1908 Liberty Head,
ca. 30 g fein, ss

USA/GOLD - 20 Dollars 1908 Liberty Head, ca. 30 grams fineness,
VF

1.150,00 €

2120 1008029 Württemberg - 1 Gulden 1850,
Kg. Wilhelm, vz., Kleberückstände.

Württemberg, 1 Gulden 1850, King Wilhelm, xf., adhesive residue.

50,00 €

2121 1008032 RDR Habsburg - 1/4 Taler Leopold 1695/KB,
f. vz., leichte Wellung, Kleberückstände.

RDR Habsburg, 1/4 Taler Leopold 1695/KB, nearly xf., slight
corrugation, adhesive residues

ohne Limit

2122 1008034 Württemberg - Kronentaler 1837,
Kg. Wilhelm, vz., feine Randfehler

Württemberg, Crowntaler, King Wilhelm, xf. fine edge defects.

70,00 €

2123 1008035 Hamburg/GOLD - 20 Mark 1876 J Hamburg,
ca. 7,16 g fein, ss

Hamburg/GOLD - 20 Mark 1876 J Hamburg, ca. 7.16 grams
fineness, VF

300,00 €

2124 1008047 Württemberg - 5 Mark 1877/F, Gold,
Kg. Karl, ss.

Württemberg, 5 Mark 1877/F, Gold, King Carl, vf.

200,00 €

2125 1008048 Ungarn/GOLD - Goldgulden Sigismund 1387-1437,
ca. 3,48 g rau, ss, Prägewelle, Rf.

Hungary/GOLD - Goldguilder Sigismund 1387-1437, ca. 3.48 grams
full weight, VF, coin wave, rim-nick

650,00 €
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2126 878256 Russland - 1 Tympf (12 Kopeken) 1707,
Moskauer Münzhof Kadaschevsky, Bitkin 3811(R1), fast ss, kleine
Prägeschwäche, von großer Seltenheit!

2.000,00 €

2127 1008079 Sachsen, Kurlinie - Konventtaler 1819/IGS,
Friedrich August, vz., Kratzer, fleckig

Saxonia, Cureline, conventional Taler 1819/IGS, Friedrich August,
xf., scratches, spotted.

80,00 €

2128 1008084 Sachsen, Kurlinie / Polen - Konventionstaler 1763/FWoF,
Friedrich Christian, Kg. von Polen, Dresden, ss

Saxonia cure line/ Poland - Thaler 1763/FWoF, Dresden, Friedrich
Christian, King of Poland, vf.

130,00 €

2129 1008104 Ungarn/GOLD - 20 Kronen 1893 KB,
ca. 6 g fein, ss

Hungary/GOLD - 20 Crowns 1893 KB, ca. 6 grams fineness, VF

260,00 €

2130 1008108 Dt. Reich - 5 RM 1933/A, Martin Luther,
ss.

German Empire - 5 Mark 1933/A, Martin Luther, vf.

ohne Limit

2131 1008109 Österreich - Doppelgulden 1854,
Hochzeit, ca. 26 Gramm, ss.

Austria - twofold guilder, marriage, 26 grams approx., vf.

70,00 €

2132 1008143 Württemberg - Taler 1784/D F.H. I.C.H.,
Karl Eugen, Konventionstaler, mit Signatur ".W." des
Stempelschneiders A.R. Werner am Armabschnitt. vz., kleiner
Schrötlingfehler, Rand scheint an einer Stelle überarbeitet,
ungleichmässig getönt revers.

Württembeg, Taler 1784/D F.H. I.C.H., signature ".W." of the stamp
cutter A.R. Werner at the arm section. xf., small blank fault, edge
seems revised at one point, unevenly tinted reverse.

220,00 €

2133 1008362 Preussen/GOLD - 20 Mark 1909 A Wilhelm II.,
ca. 7,16 g fein, ss

Prussia/GOLD - 20 Mark 1909 A William II., ca. 7.16 grams fineness,
VF

300,00 €

2134 1008473 Russland/GOLD - 100 Rubel 1980 Olympiade Moskau,
Radstadion, 1/2 Unze fein, prägefrisch und verkapselt, Etui +
Zertifikat

Russia/GOLD - 100 Rouble 1980 Olympic Games Moscow, bike
stadium, 1/2 oz. fineness, encapsulated, box + certificate

700,00 €
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2135 1008529 BRD - 1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum,
ss-vz., verschmutzt, Belag, Randkerbe, Fingerabdruck sowie 1 x 5
DM 1964/J, Fichte, ss-vz, Patina, Belag, beginnender Grünspan.

BRD - 1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, VF-EF, polluted,
rim nick, finger mark and 1 x 5 DM 1964/J, Fichte, VF-EF, toning,
lightly verdigris.

260,00 €

2136 1008617 Brandenburg-Preußen - 1/2 Reichstaler 1750/A,
Berlin, Friedrich II. der Große, 1740-1786.ss.

Brandenburg-Prussia - 1/2 thaler 1750/A, Berlin, Friedrich II. the
great, 1740-1786, VF.

40,00 €

2137 1008619 Bistum Würzburg - 20 Kreuzer 1763,
Stempel von G.F. Loos, Adam Friedrich von Seinsheim, s-ss, stark
berieben.

Diocese of Würzburg - 20 kreutzer 1762, G.F. Loos, F-VF, severly
rubbed.

ohne Limit

2138 1008643 Preussen / Dt. Kaiserreich - Konvolut von 5 Münzen,
Preussen Siegestaler 1871, Preussen 3 M. 1911, 1913
Völkerschlacht, 5 M. 1876/B, Württemberg 3 M. 1912, 5 M. 1908,
Erhalt sehr verschieden, gereinigt.

Prussia / German Empire - Set of 5 coins, Prussia triumphant thaler
1871, 1913 Battle of Nations, 5 M. 1876/B, Württemberg 3 M. 1912, 5
M. 1908, quality very different, cleaned.

100,00 €

2139 1008646 Württemberg, 2 Gulden 1850,
Kg. Wilhelm, ss/vz,

Württemberg, 2 guilders 1850, King Wilhelm, vf/xf.

70,00 €

2140 1008649 Hessen - 5 Mark 1904, Ernst Ludwig,
zum 400. Geburtstag Philipps des Großmütigen, vz. / st., leichte Rf.

Hesse, 5 Mark 1904, Ernst Ludwig, for the 400th birthday of Philip the
Magnanimous, xf. / light errors at edge.

100,00 €

2141 1008650 Erzbistum Salzburg - 15 Kreuzer 1689,
Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein, Walzenprägung, vz.

Salzburg, 15 Kreuzer 1689, Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein, roll
embossing, xf.

ohne Limit

2142 1008655 Ulm - Taler 1546 mit RDR Titel Karl V.,
gutes ss, gereinigt, gehenkelt.

Ulm - thaler 1546 with RDR title Carl V, vf+, cleaned, looped.

100,00 €

2143 1008658 Mansfeld - Taler 1610/GM Eisleben,
ss+/ss, gehenkelt.

Mansfeld - Thaler 1610/GM, Eisleben, vf+/vf, with handle.

100,00 €
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2144 1008659 Altdeutschland / Dt. Reich - Konvolut von 12
gereinigten Münzen, u.a. 1/2 Taler Sachsen 1573, Albertiner
Doppelgroschen 1694, Patrona Bavaria Taler 1765, 2 Mark Kaiser
Friedrich 1888, 3 RM Frhr. von Stein 1931, Erhaltungen sehr
verschieden. 1 Taler Maria Theresia ist eine Neuprägung.

Old German States / German Empire - compilation of 12 cleaned
coins, i.a. Saxonia 1/2 Taler, Albertiner Double Groschen 1694,
Patrona Bavaria Taler 1765, 2 Mark Emporer Friedrich 1888, 3 RM
Baron von Stein 1931, condition strongly varying. A Maria Theresia
restrike is included.

260,00 €

2145 1008660 Württemberg - 6 Kreuzer 1849,
Kg. Wilhelm I, überdurchschnittliche Erhaltung, vz.

Württemberg, 6 Kreuzer 1849, King Wilhelm I, above average
conservation, xf.

ohne Limit

2146 1008673 Dt. Reich - Konvolut von 6 Münzen,
Kaiserreich Baden 2 Mark 1902, Preussen 2 Mark 1901, 1913, 5
Mark Preussen 1895, 2 RM Luther 1933/F, 5 RM Hindenburg 1936/A,
verschiedene Erhaltungen.

German Empire - compilation of 6 coins, German Empire, Baden, 2
Mark 1902, Prussia 2 Mark, 1901, 1913, 5 Mark Prussia 1895, 2
Reichsmark Luther 1933/F, 5 Reichsmark Hindenburg 1936/A.
Various condition.

90,00 €

2147 1008737 DDR - 20 Mark 1970,
Friedrich Engels, vz.

GDR - 20 Mark 1970, Friedrich Engels, EF.

ohne Limit

2148 1008763 Spanien - 1/2 Escudo Ferdinand VI, 1747/M,
Madrid, ss

140,00 €

2149 1008769 Fundgrube - Schachtel und Holzkiste
mit vorwiegend älteren Münzen, dabei auch Kriegsnotgeld, sehr
unterschiedlich erhalten, teils auf Pappe aufgeklebt. Erhaltungen sehr
verschieden, am besten persönlich besichtigen.

Treasure chest and wooden box, with various, older, small coins,
partly glued on cardboard. Qualities very different, best to visit
personally.

500,00 €

2150 997793 Stadt Memmingen - Regimentstaler 1623,
Av: Stadtansicht mit Befestigungen, Rv: Wappen, ss.,
Prägeschwäche, berieben, Patina, wahrscheinl. Abschlag des 18.
Jhs. von Originalstempel, alter Bestimmungszettel, 22,75g Ag rau.

Memmingen - thaler 1623, VF.

260,00 €

2152 1008989 Russland/GOLD - 5 Rubel 1897 r, Nikolaus II.,
ca. 3,87 g fein, ss

Russia/GOLD - 5 Roubles 1897 r, Nicolas II., ca. 3.87 grams
fineness, VF

180,00 €
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2153 1008990 Preussen/GOLD - 10 Mark 1873 B, Wilhelm I.,
ca. 3,58 g fein, ss

Prussia/GOLD - 10 Marks 1873 B, William I., ca. 3.58 grams
fineness, VF

180,00 €

2154 1008997 USA/GOLD - 10 Dollars 1907 Liberty Head,
ca. 15 g fein, ss

USA/GOLD - 10 Dollars 1907 Liberty Head, ca. 15 grams fineness,
VF

650,00 €

2155 1009139 Preussen/GOLD - 20 Mark 1902 A,
Wilhelm II., ca. 7,32 g fein, ss

Prussia/GOLD - 20 Marks 1902 A, William II., ca. 7.32 grams
fineness, VF

300,00 €

2156 1009144 Württemberg/GOLD - 20 Mark 1900 F,
Wilhelm II., ca. 7,32 g fein, ss +

Wurtemberg/GOLD - 20 Marks 1900 F, William II., ca. 7.32 grams
fineness, VF +

330,00 €

2157 1009147 Preussen/GOLD - 5 x 20 Mark wie folgt:
2 x 1888 A Friedrich Wilhelm III., 1896 A + 1889 A Wilhelm II. und
1914 A Wilhelm II. in Uniform. Je ca. 7,32 g fein, Erhaltungen
verschieden. Bitte ansehen.

Prussia/GOLD - 5 x 20 Marks as follows: 2 x 1888 A Frederick
William III., 1896 A + 1889 A William II. and 1914 A William II. in
uniform. Each ca. 7.32 grams fineness. Conditions varying. Please
visit.

1.450,00 €

2159 1009163 Preussen/GOLD - 3 x 10 Goldmark
1875 B Wilhelm I., 1877 C Wilhelm I., 1893 A Wilhelm II. Je ca. 3,58
g fein, Erhaltungen verschieden

Prussia/GOLD - 3 x 10 Goldmarks 1875 B William I., 1877 C William
I., 1893 A William II. Each ca. 3.58 grams fineness, different
conditions

550,00 €

2160 1009268 China/GOLD - 10 Yuan 2000, Auf Blattwerk sitzender Panda mit
Bambuszweig,
stgl., Oxidationsflecken, 2000er Variante mit mattiertem Außenring,
1/10 Unze GOLD fein, verkapselt, im Etui.

China/GOLD - 10 Yuan 2000, Sitting Panda with bamboo branch,
BU, frosted outer ring, 1/10 oz gold fine, in originalbox.

450,00 €

2161 997876 Schwäbisch Hall - 1/2 Taler 1777, Medailleur J.L. Öxlein, Joseph II.,
ss., Verfärbung, ehemals gehenkelt, berieben, 14,3g Ag rau.

Schwäbisch Hall - 1/2 thaler 1777, VF.

90,00 €
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2162 998035 Dänemark - 2 Kronen 1618, Christian IV.,
Av: Gekrönter, geharnischter König steht n. r., Zepter schulternd, Rv:
Krone, darüber Motto des Königs, Fehlstempelung avers, s-ss.,
berieben, ausgeprägte Patina, Kratzer, fast schwarz, 37,2g Ag rau.

Denmark - 2 crowns 1618, F-VF.

260,00 €

2164 1009740 Italien/Sardinen/GOLD - 20 Lire 1841 und 20 Lire 1842
Carl Alexander. Dazu 20 Lire 1865 Vittorio Emanuele und 20 Lire
1881 Umberto I. sowie Belgien 20 Francs 1875 Leopold II. 5 Münzen.
Je ca. 5,8 g fein. Erhaltungen unterschiedlich

Italy/Sardinia/GOLD - 20 Lire 1841 and 20 Lire 1842 Carl Alexander.
In addition 20 Lire 1865 Vittorio Emanuele and 20 Lire 1881 Umberto
I. as well as Belgium 20 Francs 1875 Leopold II. 5 coins. Each ca.
5.8 grams fineness. Different conditions

1.200,00 €

2165 1009742 USA/GOLD - 5 Dollars Indian Head 1908,
2 1/2 Dollars 1906 Liberty Head und 1 Dollar 1852 O Liberty Head.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

USA/GOLD - 5 Dollars Indian Head 1908, 2 1/2 Dollars 1906 Liberty
Head and 1 Dollar 1852 O Liberty Head. Different conditions, please
visit

600,00 €

2167 1009752 Antike/Makedonien - Konvolut aus 2 Tetradrachmen,
Philipp III. sowie posthume Ausgabe nach Typ Alexander dem
Großen. Ca. Ende 4. Jh. v. Chr. Avers Herakles mit Löwenskalp und
revers thronender Zeus mit Adler und Zepter. Erhaltungen ss+ bis vz

Ancient world/Macedonia - 2 Tetradrachms, Philipp III. as well as
posthumous edition after type Alexander the Great. Ca. at the end of
the 4th century. Averse Herakles with lion scalp and reverse
enthroned Zeus with Eagle and sceptre. Conditions VF+ to EF

270,00 €

2168 1009755 Russland/GOLD - 5 Rubel 1845 St. Petersburg,
Nikolaus I., ca. 6,5 g, Lötspur, ss

Russia/GOLD - 5 Roubles 1845 St. Petersburg, Nicolas I., ca. 6.5
grams full weight, trace of mounting, VF

450,00 €

2169 1009756 Österreich/GOLD - 1 Dukat 1862 A (Wien),
Franz Joseph I., ca. 3,44 g fein, ss

Austria/GOLD - 1 Ducat 1862 A (Vienna), Franz Joseph I., ca. 3.44
grams fineness, VF

230,00 €

2170 1009758 Polen/GOLD - 20 Zlotych 1925,
Boleslaw Chrobry, ca. 5,8 g fein, ss

Poland/GOLD - 20 Zlotych 1925, Boleslaw Chrobry, ca. 5.8 grams
fineness, VF

320,00 €



- Seite 34 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2171 1009762 Türkei/GOLD - 100 Piaster Kemal Atatürk.
ca. 6,4 g fein, ss

Turkey/GOLD - 100 Piaster Kemal Atatürk, ca. 6.4 grams fineness,
VF

200,00 €

2175 1004926 Commenwealth der Nördlichen Marianen/GOLD - 25 Dollars 2005,
SMS Hohenzollern, Auflage nur 500 (hier No. 0054). 1/5 Unze Gold
rau, Feingewicht ca. 5,6 g (900/1000). PP, Etui

Commenwealth of the Northern Mariana Islands/GOLD - 25 Dollars
2005, SMS Hohenzollern, mintage only 500 (this is No. 0054). 1/5 oz.
gold full weight, ca. 5,6 grams fineness (900/1000). Proof, box.

250,00 €

2176 1009933 China/SILBER - 2 x 10 Yuan 1989 zu je
1 Unze Silber fein, st

China/SILVER - 2 x 10 Yuan 1989 each 1 oz. fine silver, BU

ohne Limit

2177 1009942 Sachsen/GOLD - 10 Mark 1879/E, Albert, ss., berieben,
minimal verschmutzt, Tönung, 3,58g Gold fein.

Saxony/Gold - 10 Gold mark 1879/E, VF, rubbed, minimal polluted,
toning, 3,58g fine gold.

140,00 €

2178 1010103 BRD - 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, ss-vz,
Belag, leicht fleckig, Grünspan, minimaler Randfehler.

FRG - 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, VF-EF, spotted,
verdigris.

230,00 €

2179 1010104 BRD - 5 DM 1957/J, Eichendorff, vz., kleiner Randfehler,
Patina, minimaler Grünspan.

FRG - 5 DM 1957/J, Eichendorff, EF, minimal rim nick, patina,
verdigris.

90,00 €

2180 1010118 Ungarn / Gold - 3 x 10 Kronen,
1893, 1908, 1912, ca. 6,1 Gramm fein, ss.

Hungary / Gold - 3 x 10 kronen, 1893, 1908, 1912, ca. 6,1 g fine, VF.

280,00 €

2181 995105 Prachtvolles Set China in GOLD -
"The Commemorative Gold Coin Set of the 25th Anniversary of the
Issuance of Chinese Panda Gold Coin" mit 25 x China - 15 Yuan der
Jahre 1982 - 2007, unterschiedliche Pandamotive, Erhalt
verschieden, jeweils aber mindestens stgl. aus PP, je 1/25 Unze
GOLD fein, einzeln verkapselt. Insg. 1 Unze GOLD fein. In aufwendig
gearbeiteter, abschließbarer Holzbox. Zertifikat beiliegend. Highlight!

Chinese coin set - "The Commemorative Gold Coin Set of the 25th
Anniversary of the Issuance of Chinese Panda Gold Coin", 25 x 15
Yuan 1982-2007, condition diverse, at least BU.

1.450,00 €
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3000 1007029 Gemischtes Los mit u.a. BRD
Gedenkmünzen und weiteren Münzen Alle Welt. Bitte ansehen,
Erhaltungen verschieden

Mixed lot with i.a. FRG commemorative coins and other world coins.
Please visit. Conditions varying

500,00 €

3001 1007045 Konvolut Münzen in 2 Alben und
2 Schatullen. Große Bandbreite, zahlreiche Weltmünzen, etwas
Antike, hierbei auch Kopien und nicht authentische Stücke. Am
besten durchstöbern.

Lot coins in 2 albums and 2 boxes. Huge spectrum, various world
coins, antique coins. Among them sporadic copies and non authentic
coins. Please visit.

280,00 €

3002 1007163 Österreich - 40 x 500 Schillinge,
Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen!

Austria - 40 x 500 Shillings, different conditions, please visit!

1.400,00 €

3003 1007317 Gemischtes Lot mit 2 GOLDMÜNZEN
Australien 2 x 1/10 Unze Kangaroo. Dazu einige BRD
Gedenkmünzen 12 x 5 DM und 19 x 10 DM, weiteres Silber und der
interessante DDR Kursmünzensatz 1986 mit 5 Mark Brandenburger
Tor. Blister unbeschädigt, aber leicht zu öffnen. Am besten ansehen!

Mixed Lot with 2 GOLDCOINS Australia 2 x 1/10 oz. Kangaroo. In
addition FRG commemorative coins 12 x 5 DM and 19 x 10 DM,
silver and the interesting GDR coin set 1986 with 5 Mark
Brandenburger Tor. Blister not damaged, but easy to open. Please
visit!

450,00 €

3004 1007330 Interessantes Konvolut aus Blechbox,
2 Alben und weiteren losen Münzen und Medaillen. Ein
Münzenreigen durch Europa und Alle Welt, teilweise ansprechende
Sammlerstücke, in den Erhaltungen sehr verschieden. Bitte etwas
Zeit für die Besichtigung nehmen. Fundgrube!

Interesting coin and medal compilation in a metal box, 2 albums and
more coins amd medals. A round dance through Europe and all
world, partly with interesting collectors coins, conditions varying.Take
time to visit in person. Treasure trove!

830,00 €
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3005 1007395 Münzen und Medaillen, mit GOLD und SILBER -
dabei 2 x Liberia - 25 Dollars 2000/2002, stgl-spgl., je 0,7g GOLD
fein. 1 x Goldmedaille - Ecu 1998, stgl-spgl., 0,9g GOLD fein. 1 x
Preussen - 20 Mark 1898/A, Willhelm II., ss, leicht verschmutzt,
Randkerben, 7,16g GOLD fein. Etwas Dt. Kaiserreich und Weimarer
Republik, Alle Welt mit Kanada, Österreich, USA, einige
Silbermedaillen, uvm. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

Coins and medals, gold and silver - i.a. 2 x Liberia - 25 Dollars
2000/2002, BU-PL., each 0,7g GOLD fine. 1 x Prussia - 20 gold mark
1898/A, VF, minimal polluted, 7,16g GOLD fine. German Empire,
Weimar Republic and more in addition to that. Condtion various.

600,00 €

3006 1007396 Kleines Münzkonvolut mit GOLD und SILBER -
1 x Österreich - 10 Kronen 1912/NP, Franz Joseph, vz, Randkerben,
3,04g GOLD fein. 1 x Österreich - 4 Florin 1892/NP, Franz Joseph,
vz., 2,9g GOLD fein. Dazu Kanada, BRD, USA und mehr. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Little auction lot of coins and medals, with gold and silver - 1 x
Austria - 10 Kronen 1912/restrike, EF, rim nick, 3,04g GOLD fine. 1 x
Austria - 4 florin 1892/restrike, EF, 2,9g GOLD fine. Coins of Kanada,
the United States, FRG and more. Condition various.

300,00 €

3007 1007397 Kanada - Silbergedenkmünzenset "Olympische Spiele Montréal
1976" mit
14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars der Jahre 1973-1976, Erhalt
verschieden, einzeln verkapselt, im Originaletui.

Canada - Commemorative Coin Set "Olympic Games Montréal
1976", 14 x 10 Dollars and 14 x 5 Dollars of the years 1973-1976,
condition various, about 920g silver fine.

380,00 €

3008 1007398 Dt. Kaiserreich -
2 Tableaus mit 29 Münzen des Dt. Kaiserreichs, i.a. 1 x Freie
Hansestadt Bremen - 5 Mark 1906/J, vz-., Patina. Dazu weiteres.
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

German Empire - 29 coins of the German Empire, i.a. 1 x Bremen - 5
mark 1906/J, EF-, toning. Condition various.

360,00 €

3009 1007400 Interessante Fundgrube -
bunt gemischtes Münzlos mit Münzen aus aller Welt, dabei auch
Russland und GB, historisch und modern. Erhalt verschieden. Am
besten durchstöbern!

Coins from the whole world - old and modern, i.a. Russia, GB,
condition various.

220,00 €
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3010 1007451 Münzbox mit SILBER -
Schwerpunkt BRD mit 10 x 10 DM und 83 x 5 DM. Dazu 2 x 10
Dollars und 2 x 5 Dollars Kanada "Olympische Spiele Montréal 1976",
Österreich mit 6 x 100 S und mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

Coin box, with silver - i.a. FRG with 10 x 10 DM and 83 x 5 DM, 6 x
100 Austrian shillings and more. Condition always different.

320,00 €

3012 1007633 5 schicke SILBERgedenkmedaillensets -
107 x Silbergedenkmedaillen zu je 20g Ag fein, den
Themenegebieten "Höhepunkte der deutschen Geschichte" und
"Europa" zugehörig, Erhalt dabei stets verschieden, insg. ca 2,1 kg
Ag fein. In 5 Holzkassetten, Zertifkate beiliegend.

5 commemorative medal sets in SILVER - 107 x silver
commemorative medals, each 20g fine silver, altogether 2,1kg fine
silver. Condition various.

800,00 €

3013 1007636 Größerer Posten SILBERgedenkmedaillen -
8 Holzkassetten mit 88 x SILBERgedenkmedaillen zu je 20g Ag fein
zu den Themen "Höhepunkte der deutschen Geschichte", "Die ersten
Europrägungen" sowie "Die Präsidenten der BRD", Erhalt
unterschiedlich, einzeln verkapselt, insgesamt 1,76kg Ag fein,
Zertifikate beiliegend. Dazu Weiteres. Erhalt unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

Compilation of silver commemorative medals - 8 wooden boxes with
88 x silver commemorative medals, each 20g fine silver, condition
various, altogether 1,76kg fine silver. More coins and medals in
addition to that. Condition various.

700,00 €

3014 1007640 Hübsches GOLDmedaillenset "Deutschlands erste Fünf in Gold" -
5 x Goldmedaillen zum Thema Top 5 zu je 5,7g GOLD fein, stets PP,
einzeln verkapselt, insg. 28,5g GOLD fein. Im schicken Holzetui mit
Zertifikaten.

Nice gold medal set "Deutschlands erste Fünf in Gold" - 5 x gold
medals, each 5,7g fine gold, PR, altogether 28,5g fine gold.

1.100,00 €

3015 1007641 Schönes Goldmünzenset "Gefährdete Tierwelt" -
12 x Minigoldmünzen mit unterschiedlichen Tiermotiven, PP,
verkapselt, je 1/25 Unze GOLD fein. Insg. 14,9g GOLD fein. In
Holzkassette mit Zertifikaten.

Nice gold coin set "Gefährdete Tierwelt" - 12 mini gold coins, PR,
each 1/25 oz fine gold. Altogether 14,9g fine gold.

600,00 €
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3016 1007652 Gemischtes Konvolut mit GOLD und SILBER -
1 x Schweiz - 10 Franken 1913/B, Vreneli, ss., stark berieben,
gebogen, Kratzer, 2,9g GOLD fein.
8 x Goldmünzen und Goldmedaillen, insg. ca 20g GOLD fein. Dazu
Weiteres! Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Mixed auction lot of coins and medals, with gold and silver - 1 x
Switzerland -10 Swiss franks 1913/B, VF, 2,9g fine gold. 8 x gold
coins and medals, altogether 20g gold fine. And more in addition to
that. Condition always various.

1.000,00 €

3017 1007670 Kleine päpstliche SILBERzusammenstellung -
2 x Niue - 20 Dollars 2014, Triptychon Johannes Paul II.
Heiligsprechung, stgl. aus PP, z.T etwas Patina, je 4 Unzen Ag fein,
verkapselt, im Originaletui mit Zertifikat. Dazu eine Kleinigkeit mehr.
Erhalt verschieden.

Silver commemorative coins - 2 x Niue - 20 Dollars 2014, triptych
Pope John Paul II., BU, each 4 oz fine silver. And a little bit more.
Condition various.

120,00 €

3018 1007671 Münzen und einige DM-Banknoten, mit GOLD und SILBER -
u.a. 1 x Spanien - 200€ 2003, Erster Geburtstag des Euro, stgl+ aus
PP.,13,5g GOLD fein, verkapselt. Dazu 7 Minigoldmünzen mit insg.
2,8g GOLD fein. Desweiteren BRD mit Banknoten und Münzen, Alle
Welt u.a. mit Kanada, USA, Österreich, Mexiko, Schweiz . Dazu
Weiteres. Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.Coins and
banknotes, gold and silver - i.a. 1 x Spain - 200€ 2003, First
Anniversary of the Euro, BU+, 23,5g fine gold. In addition to that 7
mini gold coins with altogether 2,8g fine gold. And more. Condition
various.

900,00 €

3019 1007693 Münzen und Medaillen, mit GOLD und SILBER -
dabei 1 x Preussen - 20 Mark 1900/A, Wilhelm II., ss., Randfehler,
leicht verschmutzt, 7,16g GOLD fein. Dazu Weiteres. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

Coins and medals, with gold and silver - i.a. 1 x Prussia - 20 gold
mark 1900/A, VF, 7,16g fine gold. More in addition to that. Condition
various.

420,00 €

3020 1007711 Vielversprechenes Konvolut Münzen und Medaillen, mit GOLD und
SILBER -
u.a. 3 x Motivgoldbarren zu je 1g GOLD fein, 1 x Set "Fall der Mauer"
bestehend aus 4 Silbermedaillen zu je 2,26g Ag fein sowie 1
Goldmedaille zu 0,7g GOLD fein, Erhalt jeweils spgl., im
Originalblister. Dazu einiges der BRD mit 1 Set "Die offiziellen
Gedenkmünzen der BRD" mit 5 x 10€ und 1 x Goldmedaille zu 1,17g
GOLD fein, Erhalt verschieden. Dazu vieles mehr. Eine Besichtigung
sollte sich lohnen.

Interesting auction lot of coins and medals, with gold and silver - i.a.
3 gold bars with design, each 1g fine gold. 2 x different FRG coin
sets, each beside silver medals and Euros equipped with a single
gold medal, altogether 1,87 fine gold. Thereto much more coins and
medals. Condition always various.

450,00 €
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3021 1007714 Schickes Münzset "The Fabulous 15" von 2015 -
15 Silbermünzen, davon etliche Silberunzen, 1 x 20€ und 1 x 10€.
Erhalt stets verschieden. Einzeln verkapselt, in hochwertiger
Holzkassette.

Nice coin set "The Fabulous 15 of 2015" - 15 silver coins, many
ounces, 1 x 20€, 1 x 10€. Condition various. In valuable wooden box.

200,00 €

3022 1007715 Münzalbum Österreich und BRD -
Österreich mit circa 44 x 500 S, 26 x 100S und 6 x 50 S. BRD mit 2 x
10 DM und 4 x 5 DM. Erhalt verschieden.

Austria and FRG - 44 x 500 S, 26 x 100S und 6 x 50 S. FRG with 2 x
10 DM and 4 x 5 DM. Condition various.

1.400,00 €

3023 1007716 2 Münzkassetten -
Schwerpunkt BRD mit circa 33 x 10 DM und 37 x 5 DM sowie 9 x 2
DM. Dazu Österreich, III. Reich, Kanada, uvm. Erhalt verschieden.
Am besten besichtigen.

2 coinboxes - focus on FRG with 33 x 10 DM, 37 x 5 DM and 9 x 2
DM. In addition to that Austria, Canada and more. Condition always
various.

340,00 €

3024 1007717 SILBERNES Gedenkmedaillenkonvolut -
gemischte Zusammenstellung von mehr als 70
Silbergedenkmedaillen ganz unterschiedlicher Thematik, Erhalt dabei
stets verschieden, insg. mehr 1,2kg Ag fein! Am besten besichtigen.

Auction lot of SILBER commemorative medals - more than 70 silver
medals, condition various, altogether more than 1,2kg fine silver.

480,00 €

3025 1007872 Kleines 7-teiliges Münzkonvolut Deutschland 19./20.Jh. -
dabei u.a. 1 x Preussen - 1 Siegestaler 1871/A, Wilhelm, ss.,
berieben, Belag, Grünspan, Kratzer. Erhalt unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

7-part coin lot - i.a. 1 x Prussia - 1 thaler 1871/A, VF, verdigris,
rubbed. Condition various.

130,00 €

3026 1007927 4-teiliges Konvolut Frankreich und Italien, Anfang 19.Jh. -
u.a. 1 x Italien - 5 Lire 1808/M, Napoleon I., s-ss., Patina, stark
berieben. Dazu mehr. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

France and Italy, beginning of the 19th cent. - i.a. 1 x Italy - 5 lira
1808/M, Napoleon I., F-VF, toning, rubbed. More in addition to that.
Condition various.

130,00 €
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3027 1007955 12-teiliges Konvolut Dt. Kaiserreich in GOLD -
2 x Preussen - 20 Mark 1872/A, Wilhelm I., ss., Kratzer, berieben,
z.T.Patina, je 7,16g GOLD fein. 9 x Preussen - 20 Mark der Jahre
1888/ 1889/1895/ 1901/1902/ 1906 (3x)/ 1910/A, Wilhelm II., stets
ss., Kratzer, berieben, z.T. Randkerben oder verschmutzt, je 7,16g
GOLD fein. 1 x Sachsen - 10 Mark 1888/E, Albert, ss., berieben,
Patina, 3,98g GOLD fein.

German Empire in Gold - 2 x Prussia- 20 gold mark 1872/A, Wilhelm
I., VF., scratches, rubbed, partially toning, each 7,16g fine gold. 9 x
Prussia - 20 gold mark of the years 1888/ 1889/1895/ 1901/1902/
1906 (3x)/ 1910/A, Wilhelm II., each VF, scratches, rubbed, partially
rim nicks or polluted, each 7,16g fine gold. 1 x Saxonia - 10 gold
mark 1888/E, Albert, VF, rubbed, toning, 3,98g fine gold.

3.100,00 €

3028 1007959 Russisches Zarenreich in Gold -
1 x Russland - 10 Rubel 1899r, Nikolaus II., ss-vz, 7,74g Gold fein. 2
x Russland - 5 Rubel 1900/1904, Nikolaus II., ss-vz., Kerbe avers, je
3,87g Gold fein.

Russian Empire - 1 x Russian Empire - 10 roubles 1899r, Nikolaus
II., VF-EF, each 7,74g fine gold. 2 x Russian Empire - 5 roubles
1900/1904, Nikolaus II., ss-vz., Kerbe avers, je 3,87g Gold fein.

600,00 €

3029 1007975 Goldenes Konvolut GB durch die Jahrzehnte -
1 x Australien - 1 Sovereign 1884/M, Victoria Young Head, ss.,
Kratzer, Randkerben, 7,32g Gold fein. 1 x GB - 1 Sovereign 1872,
Victoria, ss., berieben, 7,32g GOLD fein. 1 x GB - 1 Sovereign 1892,
Victoria, ss., berieben, leicht verschmutzt, 7,32g Gold fein. 1 x
Australien - 1 Sovereign 1895/M, Victoria Old Head, ss., Kratzer,
leichte Tönung, 7,32g GOLD fein. 1 x Australien - 1 Sovereign
1907/M, Edward VII., ss., leicht verschmutzt, Randkerbe, 7,16g Gold
fein. 1 x GB - 1 Sovereign 1911, George V., ss-vz, Randkerben,
Tönung, 7,16g GOLD fein. 2 x GB - 1 Sovereign 1966/1968,
Elizabeth II. mit Schleife, vz, je 7,32g GOLD fein. Insg. 58,5g GOLD
fein.

Interesting Great Britain gold coin lot - 1 x Australia - 1 Sovereign
1884/M, Victoria Young Head, VF, scratches, rubbed, 7,32g fine
gold. 1 x GB - 1 Sovereign 1872, Victoria, VF, rubbed, 7,32g fine
gold. 1 x GB - 1 Sovereign 1892, Victoria, VF, rubbed, lightly polluted,
7,32g fine gold. 1 x Australia - 1 Sovereign 1895/M, Victoria Old
Head, VF, scratches, toning, 7,32g fine gold. 1 x Australia - 1
Sovereign 1907/M, Edward VII., VF, lightly polluted, 7,16g fine gold.
GB - 1 Sovereign 1911, George V., VF-EF, rim nicks, toning, 7,16g
fine gold. 2 x GB - 1 Sovereign 1966/1968, Elizabeth II., EF, each
7,32g fine gold. Altogether 58,5g fine gold.

2.400,00 €

3030 1008009 Spannendes Kleinkonvolut, mit sowohl historischen bis zu
modernen Münzen, sehr unterschiedliche Erhaltungen!

Exciting small convolute, with both, historical and modern coins,
conditions very different!

50,00 €
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3031 1008017 Kleines Konvolut mit SILBER und etwas GOLD,
an Gold Kanada 1/10 Maple Leaf verschweisst, an Silber 2 x 1 Unze
USA LIberty und Kanada Maple Leaf, 1 Feinsilberbarren, weitere
Medaillen und verschiedene Münzen, auch nicht Silber. Erhaltungen
verschieden.

Little mixed lot with silver and gold. Gold coin Canada 1/10 oz. Maple
Leaf welded. Silver coins with USA 1 oz. Liberty Dollars and Canada
1 oz. Maple Leaf. 1 oz. silver bar, some medals and more coins,
partly not silver. Mixed conditions.

260,00 €

3032 1008025 Münzen und Medaillen, mit GOLD -
dabei 1 x. Kanada - 100 Dollars 1978, vz-stgl., 1/2 Unze GOLD fein.
1 x Niederlande - 10 Gulden 1917, Wilhelmina, ss+, 6,05g GOLD
fein. 1 x Schweiz - 20 Franken 1947/B, Vreneli, ss-vz., 5,8g GOLD
fein. 1 x Bahamas - 100 Dollars 1975, ss-vz, Fingerabdrücke, 5g
GOLD fein. 1 x Bahamas - 50 Dollars 1975, ss-vz, Fingerabdrücke,
2,5g GOLD fein. Dazu weiteres in 3 Alben. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Coins and medals with gold - 1 x Canada - 100 Dollars 1978, EF-BU,
1/2 oz fine gold. 1 x The Netherlands - 10 guilder 1917, VF+, 6,05g
fine gold. 1 x Switzerland - 20 Swiss francs 1947/B, Vreneli, VF-EF.,
5,8g fine gold. 1 x Bahamas - 100 Dollars 1975, VF-EF, fingermarks,
5g fine gold. 1 x Bahamas - 50 Dollars 1975, VF-EF, fingermarks,
2,5g fine gold. In addition to that 3 coin albums. Condition various.

2.400,00 €

3033 1008027 Deutsches Kaiserreich - Kovolut Silbermünzen,
bitte ansehen. Erhaltungen verschieden.

German Empire/Kaiserreich - Mixed silver coin lot, please visit.
Different conditions.

220,00 €

3034 1008036 Konvolut Münzen und Medaillen, darunter u.a.
Kursmünzensatz Russland 1978, BRD Gedenkmünzen, Medaillen,
Banknoten und mehr. Am besten besichtigen!

Mixed lot with coins and medals, i.a. coin set Russia 1978, FRG
coins, medals, banknotes and more. Please visit!

500,00 €

3035 1008040 Münzen im Album und kleiner Schachtel,
überwiegend Weltmünzen, darunter auch etwas Silber. Erhaltungen
sehr verschieden, bitte ansehen

Coins in album and little box, mainly world coins, some silver.
Different conditions, please visit

260,00 €
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3036 1008043 Massiges Lot mit viel Volumen,
Weltmünzen, etwas Silber mit u.a. Kaiserreich, Österreich und BRD.
3 Alben und lose Münzen. Bitte durchstöbern!

Bulky lot with world coins, silver with i.a. German Empire, Austria and
FRG. 3 albums and unsorted coins. Please comb through!

580,00 €

3037 1008088 BRD/Silber - Kleiner Karton mit 203 x 10 DM, teils in PP,
teils nach 1997 geprägt (ca. 40 Stück).

FRG/Silver - Box with 203 x 10 DM, partly in proof, partly minted after
1997 (ca. 40).

1.200,00 €

3038 1008089 BRD - 56 x 10 Euro ex 2002/6
sowie 33 x 5 DM (Ag + CuNi).

FRG - 56 x 10 Euro ex 2002/6 as well as 33 x 5 DM (silver and
cupro-nickle).

750,00 €

3039 1008095 Münzen und Medaillen, mit SILBER -
dabei BRD, Österreich, III. Reich. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

Coins and medals, with silver - FRG, Austria, Germany 1933-1945
and more. Condition various.

160,00 €

3040 1008099 Konvolut Münzen und Medaillen, mit GOLD und SILBER -
1 x GB - 1 Sovereign 1966, Elizabeth II., ss-vz., Belag, 7,32g GOLD
fein. 1 x SA - 2 Rand 1966, ss-vz, 7,32g GOLD fein. 1 x Schweiz - 20
Franken 1927/B, Vreneli, vz-, 5,8g GOLD fein. Dazu 3 x Panama - 20
Balboas 1971-73, vz., z.T. Patina, je 119g Ag fein. Dazu mehr. Erhalt
stets verschieden. Am besten besichtigen.

Coins and medals, with gold and silver - 1 x GB - 1 Sovereign 1966,
Elizabeth II., VF-EF, 7,32g fine gold. 1 x SA - 2 Rand 1966, VF-EF,
7,32g fine gold. 1 x Switzerland - 20 Swiss francs 1927/B, EF-, 5,8g
fine gold. 3 x Panama - 20 Balboas 1971-73, EF, in part toning, each
119g fine silver. More in addition to that. Condition various.

1.000,00 €

3041 1008102 Nachlass aus 4 Münzalben und 1 Banknotenalbum,
interessanter Umfang mit u.a. Kanada 14 x 10 Dollars und 14 x 5
Dollars Olympiade Montreal 1976, bedeutender Anteil Österreich,
Exoten, Polen, Tschechoslowakei, Skandinavien, Israel usw. im
schwergewichtigen Album. Dazu 24 x 10 DM, 32 x 5 DM, etwas Dt.
Kaiserreich, Weltmünzen. Bitte unbedingt ansehen! Erhaltungen
verschieden

Inheritance with 4 coin albums and 1 album with banknotes,
interesting range with i.a. Canada 14 x 10 Dollars and 14 x 5 Dollars
Olympic Games Montreal 1976, significant part Austria, exotic coins,
Poland, Tschechoslowakia, Skandinavia, Israel etc. in heavyweight
album. In addition 24 x 10 DM, 32 x 5 DM, German Empire, world
coins. Please visit immediately. Different conditions

1.020,00 €
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3042 1008106 Schatzkiste mit Preussen/GOLD 20 Mark
1896 A Wilhelm II., des Weiteren einige Medaillen, 1 x 500 Schilling,
Can Dollar etc. Fundgrube!

Treasure trove with Prussia/GOLD 20 Mark 1896 A William II., in
addition different medals, 1 x 500 Shillings, Can Dollar etc. Please
visit!

400,00 €

3043 1008111 Gemischtes kleines Münzkonvolut -
1 x Schweiz - 20 Franken 1947/B, Vreneli, ss-vz, fleckig, 5,8g GOLD
fein. 1 x Österreich - 4 Florin 1892/NP, Franz Joseph, vz., 2,9g
GOLD fein. Dazu 1 x Preussen - 1 Vereinsthaler 1860/A, Friedrich
Wilhelm IV., ss., berieben, minimal verschmutzt. Dazu Weiteres.
Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

Interesting litte coin lot with gold and silver - 1 x Switzerland - 20
swiss francs 1947/B, VF-EF, minimal polluted, 5,8g fine gold. 1 x
Austria - 4 florin 1892/restrike, EF, 2,9g fine gold. 1 x Prussia - 1
thaler 1860/A, VF, rubbed, minimal polluted. More in addition to that.
Condition various.

460,00 €

3044 1008119 4 Münzkassetten der Thematik "Europa" -
zahlreiche Silbergedenkprägungen in 4 edlen Holzkassetten. Mit 2
Zertifikatmappen. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

4 coin boxes with the topic "Europe" - a lot of silver commemorative
coins in 4 wooden boxes. Condition various.

900,00 €

3045 1008126 "The Fabulous 12 Silver Collection 2009" -
schickes Silbermünzenset in edler Münzkassette. Erhalt
unterschiedlich. Zertifikate beiliegend. Am besten besichtigen.

"The Fabulous 12 Silver Collection 2009" - nice silver
commemorative coin set in high-quality wooden box. Condition
various.

160,00 €

3046 1008129 Zusammenstellung mit Schwerpunkt BRD -
circa 148 x 10€, 6 x 5 €, 4 x 20€ einige Silberunzen und
Silbermedaillen. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Coins mostly from the FRG - about 148 x 10€, 6 x 5 €, 4 x 20€, some
silver ounces and silver medals. Condition various.

1.700,00 €

3047 1008228 Konvolut mit 18 Silberunzen USA/Mexiko,
Münzen Dt. Kaiserreich/III. Reich, USA, 54 x 10 DM, 2 x 10 Euro.
Dazu 1 Bündel Banknoten. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen.

Mixed coin lot with 18 silver oz. USA/Mexico, coins German
Empire/III. Reich, USA, 54 x 10 DM, 2 x 10 Euros. In addition 1
bundle banknotes. Different conditions, please visit.

680,00 €
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3048 1008229 Kleiner Rest einer größeren Einlieferung mit
u.a. 2 x 10 Dollars und 2 x 5 Dollars Kanada Olympiade Montreal, 1
Silberunze Maple Leaf, Silberbarren zu 1 Unze, 1 x 500 Schilling und
weitere Schillinge und mehr.

Little rest of a bigger committal with i.a. 2 x 10 Dollars and 2 x 5
Dollars Canada Olympic Games Montreal, 1 oz. Maple Leaf silver,
silver bar 1 oz., 1 x 500 Shillings Austria and other Shillings and
more.

280,00 €

3049 1007449 Fundgrube, u. a. mit Silber,
ca. 3 kg, und anderen Münzen.

Rich source, among others with ca. 3 kg silver and other coins.

300,00 €

3050 1008378 BRD - 160 x 5 DM,
verschiedene Jahrgänge.

FRG - 160 x 5 DM, different volumes.

540,00 €

3051 1008381 Münzschatulle mit u.a. 24 x 5 Reichsmark und
6 x 2 Reichsmark, Feinsilberbarren 10 g, 5 Euro 2018 D
Subtropische Zone mit Polymerring, Kanada 1 x 10 Dollars 1976
Olympia Montreal und Medaillen. Dazu 1 leeres Münzalbum als
Zubehör. Bitte ansehen!

Coin box with i.a. 24 x 5 Reichsmark and 6 x 2 Reichsmark, silver bar
10 grams, 5 Euro 2018 D Subtropical zone with polymer ring, Canada
1 x 10 Dollars 1976 Montreal and medals. In addition 1 empty coin
album as equipment. Please visit!

150,00 €

3052 1008490 Interessantes Lot mit einigem SILBER, darunter
Russland Etui in PP Olympiade Moskau 1980 mit 3 x 10 Rubel und 2
x 5 Rubel, 3 Alben mit überwiegend Silbermünzen Österreich und
BRD und weiteren losen Münzen mit Schweizer Franken und
Weiterem. Bitte ansehen!

Interesting lot with SILVER, i.a. Russia box in proof Olympic Games
Moscow 1980 with 3 x 10 Roubles and 2 x 5 Roubles, 3 albums with
mainly silver coins Austria and FRG as well as more loose coins with
Switzerland etc. Please visit!

800,00 €

3053 1008533 Kleines Konvolut aus 5 Antiken -
u.a. 1 x Römische Kaiserzeit - 1 Antoninian, Philippus I. Arabs, Av:
Kaiserbüste mit Strahlenkrone, IMP PHILIPPVS AVG, Rv: Roma n.l.
sitzend, ROMAE AETERNAE, ss., Patina, verschmutzt, korrodiert.
Dazu mehr. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

4 ancient roman coins - i.a. 1 x Roman imperial period -
antoninianus, Philippus I. Arabs, Obv: Imperial bust with radiant
crown, IMP PHILIPPVS AVG, Rv: Seated Roma left, ROMAE
AETERNAE, VF, toning, corroded, polluted. More in addition to that.
Condition various.

ohne Limit
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3054 1008536 2 bunt gemischte Münzalben -
dabei etwas dt. Kaiserreich, 1 x Preussen - 1 Krönungstaler 1861/A,
Wilhelm und Augusta, ss., Patina, starke Kratzer, berieben. Dazu alle
Welt, Diverses der DDR, Österreich, Frankreich, auch Frühe Neuzeit
wie z.B. 1 x Habsburg - 1 Soldo 1777, Maria Theresia, s., stark
berieben, Kratzer, lackierte Kerben. Dazu mehr. Erhalt verschieden.
Am besten besichtigen.

Coins and medals - i.a. German Empire, 1 x Prussia - 1 thaler
1861/A, Wilhelm and Augusta, VF, toning, scratches, rubbed. In
addition to that coins from the whole world, GDR, Austria, France,
also Early Modern Age such as 1 x Habsburg - 1 Soldo 1777, Maria
Theresia, F, strongly rubbed, scratches, Kratzer. And more.
Condition various.

160,00 €

3055 1008616 Brandenburg-Preußen - Friedrich II. der Große, 1740-1786.
1/2 Reichstaler 1750/A, 1/3 Reichstaler 1772/A, 1/6 Reichstaler
1751/A, 1/12 Reichstaler 1767/B, 18-Gröscher 1751/E, 18-Gröscher
1765/E. S/ss und ss.

Brandenburg-Prussia - Friedrich II. the great, 1740-1786. 1/2 thaler
1750/A, 1/3 thaler 1772/A, 1/6 thaler 1751/A, 1/12 thaler 1767/B, 18
groschen 1751/E, 18 groschen 1765/E. F/VF and VF.

60,00 €

3056 1008620 BRD "Top 5" -
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz, Belag, minimaler
Randfehler. 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, vz. 1 x 5 DM
1957/J, Freiherr von Eichendorff, vz., Kratzer. 1 x 5 DM 1955/F,
Schiller, ss-vz. 1 x 5 DM 1964/ Fichte, ss+., leichter Belag.

FRG "Top 5" - 1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, EF,
minimal rim nick. 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, EF. 1 x 5
DM 1957/J, Freiherr von Eichendorff, EF, scratches. 1 x 5 DM
1955/F, Schiller, VF-EF. 1 x 5 DM 1964/ Fichte, VF+.

500,00 €

3057 1008625 2 Tableaus Kanada, mit SILBER-
Olympische Spiele Montréal 1976 mit 15 x 10 Dollars sowie 14 x 5
Dollars der Jahre 1973-1976. sowie zahlreiche 1 Dollarmünzen. Dazu
Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Coins of Canada, with silver - Olympic Games Montréal 1971 with 15
x 10 Dollars and 14 x 5 Dollars of the years 1973-1976, a lot of silver
dollars and more. Condition various.

550,00 €
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3058 1008626 Brandenburg-Preußen, Friedrich III. (I.), 1688-1713,
18-Gröscher 1699 S-D, Königsberg. Brandenburg-Ansbach, Johann
Friedrich, 1667-1686, 6 Kreuzer 1684, Slg. Wilmersd. 913 (kl. Sf. laut
Herrn Dr. Mehl, aus unserer Sicht ein gestopftes Loch).
Schlesien-Liegnitz-Brieg, Christian, 1639-1673, 15 Kreuzer 1664, F.
& S. 1915. Ss (2) und s/ss.

Brandenburg-Prussia, Friedrich III. (I.), 1688-1713, 18 groschen,
1699 S-D, Königsberg. Brandenburg-Ansbach, Johann Friedrich,
1667-1686, 6 kreuzer 1684, collection Wilmersd. 913 (small planchet
mistake according to Dr. Mehl, in our point of view it is a stuffed
hole). Schlesien-Liegnitz-Brieg, Christian, 1639-1673, 15 Kreuzer
1664, F. & S. 1915. VF (2) and F/VF.

40,00 €

3059 1008636 Münzkassette mit 6 Tableaus -
Alle Welt, dabei einiges mit SILBER, diverse österreichische
Münzen. Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Mixed coin lot - coins from the whole world, several silver coins.
Condition always various.

500,00 €

3060 1008637 5 Mittelalterpfennige -
Breisgau, zwei verschiedene, vierzipflige Pfennige des 13. Jhds.
(Löwe/Lindwurm), vgl. Wielandt 26 ff und 44. Schwäbisch Hall,
Händleinheller, 13. Jhd. Regensburg, Bischöfl. Münzstätte,
Gemeinschaftspfennig mit Herzog Otto von Niederbayern, nach
1290, Witt. 3115. Sachsen, Friedrich III., Johann und Georg,
1507-1570, Hohlpfennig o. J., FIG über Doppelwappen, Slg. Mers.
411, Keilitz/Kohl 49. Ss.

5 pfennigs from the Middle Ages - Breisgau, two different pfennigs
from the 13. century (lion/lindworm). Schwäbisch-Hall, händleinheller,
13. century. Regensburg, episcopalian mint, gemeinschaftspfennig
with duke Otto from Niederbayern, after 1290. Saxony, Friedrich III.,
Johann and Georg, 1507-1570, hohlpfennig n. d. VF.

50,00 €

3061 1008638 Danzig, Freie Stadt,
1/2 Gulden 1923, 1 Gulden 1923, 2 Gulden 1923, 5 Gulden 1923
(leicht fleckig), ss.

Danzig, 1/2 Gulden 1923, 1 Gulden 1923, 2 Gulden 1923, 5 Gulden
1923 (lightly spotted), VF.

125,00 €

3062 1008639 Grüne Münzkassette mit 7 Tableaus, mit SILBER -
dabei alle Welt und eltiche Silbermünzen. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Mixed coin lot - a lot of coins from the whole world, many silver coins.
Condition various.

300,00 €
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3063 1008644 3 Alben mit Münzen und Medaillen, mit SILBER -
dabei zahlreiche und interessante DDR Münzen, österreische
Schillinge und etliche Silbermedaillen. Erhalt unterschiedlich. Eine
Besichtigung sollte sich durchaus lohnen!

Coins and medals, with silver - interesting GDR coins, a lot of
Austrian shillings and silver medals. Condition always various.

1.200,00 €

3064 1008645 Gemischtes Münzlos - dabei
3 x Sets Russland Olympische Spiele 1980, Olympische Spiele
Montréal 1976 und mehr. Erhalt unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

Mixed coin lot - 3 x Russia Olympic games 1980, Olympic Games
Montréal 1976 and more in addition to that. Condition various.

200,00 €

3065 1008672 Österreich - Ansprechende Sammlung mit u.a.
19 x 500 Schilling, 28 x 100 Schilling, 17 x 50 Schilling, 22 x 25
Schilling. Dazu 16 x 20 Euro, 2 x 10 Euro sowie Niob Münze 25 Euro
2006 Satellitennavigation. 2 x Kleinmünzensatz 2 Euro bis 1 Cent
aus 2002. Teils Originaletuis. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

Austria - Appealing collection with i.a. 19 x 500 Shillings, 28 x 100
Shillings, 17 x 50 Shillings, 22 x 25 Shillings. In addition 16 x 20 Euro,
2 x 10 Euro as well as niobium coin 25 Euro 2006 satellite navigation.
2 x coin set 2 Euro to 1 Cent from 2002. Partly original boxes.
Different conditions, please visit!

1.400,00 €

3066 1008684 2 Münzalbum mit etwas GOLD in Form von
Preussen 20 Mark 1905 A Wilhelm II., Österreich 20 Kronen und 1
Dukat jeweils 1915 NP. Des Weiteren einiges SILBER und sonstiges.
Bitte ansehen!

2 coin albums with some GOLD as Prussia 20 Mark 1905 A William
II., Austria 20 Crowns and 1 Ducat 1915 restrike, in addition much
SILVER and others. Please visit!

1.200,00 €

3067 1008992 Münzalbum mit 2 Goldmünzen, Silbermünzen
III. Reich, DDR CuNi Gedenkmünzen. An Gold Chile 20 Pesos 1976
sowie Südafrika 1 Rand 1971, insgesamt ca. 7,32 g Au fein. Dazu 27
x 5 Reichsmark Hindenburg und Garnisonskirche, 30 x 2 Reichsmark
(davon 1 x Garnisonskirche und Datum, Rest Hindenburg). 60 x
diverse DDR Gedenkmünzen CuNi. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

Coin album with 2 gold coins, silver coins 3rd Reich, GDR
cupro-nickel coins. Chile 20 Pesos 1976 and South Africa 1 Rand
1971, altogether ca. 7.32 grams gold fine. In addition 27 x 5
Reichsmark Hindenburg and Garnisonschurch, 30 x 2 Reichsmark (1
x Garnisonschurch with date, rest Hindenburg). 60 x diverse GDR
coins in cupro-nickel. Different conditions, please visit!

520,00 €
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3068 1008999 Interessantes Münzalbum mit 1 Goldmünze Preussen
20 Mark 1910 A Wilhelm II., aus den Top 5 1 x 5 DM Schiller 1955 F
sowie 1 x 5 DM Markgraf v. Baden 1955 G, 2 x 5 DM Fichte 1964 J.
Zahlreiche weitere 5 DM und 10 DM Gedenkmünzen, etwas Dt.
Kaiserreich, Weimarer Republik bis III. Reich, USA und Kursgeld alle
Welt. Bitte ansehen!

Interesting coin album with 1 gold coin Prussia 20 Marks 1910 A
William II., from the Top 5 1 x 5 DM Schiller 1955 F as well as 1 x 5
DM Markgraf v. Baden 1955 G, 2 x 5 DM Fichte 1964 J. Numerous
more 5 DM and 10 DM coins, some German Empire, Weimarer
Republic to 3rd Reich, USA and world coins. Please visit!

750,00 €

3069 1009006 BRD - 2 Alben Numisblätter,
dabei auch 1. Numisblatt 1/1997 "500. Geburtstag von Philipp
Melanchthon 1497-1560", mit diversen 10 DM und 10€ Münzen. Am
besten besichtigen.

FRG - 2 albums with numis-sheets, with 1 x numis-sheet 1/1997 "
500th Birthday Philipp Melanchthon 1497-1560", several 10 DM and
10 € coins. Condition various.

220,00 €

3070 1009010 Münzen und Medaillen mit 1 Goldmünze
und 2 ansprechend gerahmten Münzen, wohl Sonderanfertigung für
die 1 DM Münze. An Gold BRD 1 DM in Gold 2001 F (revers leichter
Oxidationsfleck), einige Silbermünzen und -medaillen, Set Deutsches
Reich 1933-1945 mit u.a. 2 Reichsmark 1933 A Luther und 2
Reichsmark 1934 F Schiller, 12 Feinsilbermedaillen Kanzler und
Präsidenten der BRD zusammen mindestens gut 300 g fein und
mehr. Bitte unbedingt ansehen!

Coins and medals with 1 gold coin und 2 appealing framed coins,
perhaps special design for the 1 DM coin. As gold FRG 1 DM in gold
2001 F (reverse little spot of oxidation), several silver coins and
medals, set Deutsches Reich 1933-1945 with i.a. 2 Reichsmark 1933
A Luther and 2 Reichsmark 1934 F Schiller, 12 medals in fine silver
chancellors and presidents of the FRG, together ca. more than 300
grams fineness and more. Please visit!

680,00 €

3071 1009012 WWF - Sammlung im großen Ordner sowie 1 Spezialalbum,
überwiegend Silber-Gedenkmünzen zum 25 jährigen Bestehen des
WWF, u.a. 24 Sterlingsilber-Münzen mit z.B. China 5 Yuan 1986.
Proof. Dazu weiteres WWF Album mit Numisbriefen. Bitte ansehen!

WWF - Collection in big folder and album, mostly silver
commemorative coins 25 years WWF, i.a. 24 Sterlingsilver coins with
China 5 Yuan 1986, proof. In addition one more album with
numismatic philatelistic first day covers. Please visit!

160,00 €

3072 1009013 Münzenkoffer prall gefüllt mit großer Bandbreite,
viel Silber, Kursgeld, Medaillen usw. Bitte besichtigen!

Coin case plump filled and huge spectrum, much silver, coins,
medals etc. Please visit!

170,00 €
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3073 1009121 Münzkoffer mit kleinem Anteil GOLD und
ansonsten zahlreichen diversen Münzen und Medaillen. An Gold GB
1 Sovereign 1967 Elisabeth Schleife, Südafrika 2 Rand 1978,
Österreich 2 x 4 Florin 1892 NP, Mexiko 2 x 2 Pesos 1945 NP.
Insgesamt ca. 23,44 g fein. Der restliche nicht Gold-Anteil ist
außerdem gespickt mit wenigen Banknoten, Silbermünzen und
Weiterem. Bitte besichtigen!

Coin box with little contingent GOLD otherwise numerous diverse
coins and medals. As Gold GB 1 Sovereign 1967 Elizabeth loop,
Southafrica 2 Rand 1978, Austria 2 x 4 Florin 1892 NP, Mexico 2 x 2
Pesos 1945 NP. Altogether ca. 23.44 grams fineness. The rest
non-gold contingent is also cheated with banknotes, silvercoins and
more. Please visit!

1.400,00 €

3074 1009133 Kleiner Beutel mit diversem,
bitte ansehen.

Little bag with miscellaneous, please visit.

150,00 €

3075 1009158 Gut gefülltes Münzalbum mit 1 Goldmünze
in Form von 1 DM in Gold 2001 F mit ca. 12 g fein. Ansonsten einige
Österr. Schillinge, davon auch 9 x 500 Schilling, BRD
Gedenkmünzen und vieles mehr. Bitte ansehen!

Well filled coin album with 1 goldcoin as 1 DM in Gold 2001 F with
ca. 12 grams fineness. Otherwise several Austrian Shillings, 9 x 500
Shillings, FRG coins and more. Please view in person!

920,00 €

3076 1009165 Fundgrube mit auch etwas GOLD in Form von
2 x 20 Kronen NP Österreich, dazu diverse Silbermünzen
Kaiserreich, moderne Medaillen, über BRD Gedenkmünzen bis
Weltmünzen. Besichtigung dürfte Freude bereiten!

Treasure trove with little GOLD in the shape of 2 x 20 Crowns Austria
restrike. In addition diverse silvercoins German Empire, modern
medals, FRG coins and world coins. View in person!

1.100,00 €

3077 1009181 Kleiner Tütenposten mit Österreich
20 x 500 Schilling, 40 x 100 Schilling und 29 x 25 Schilling. Dazu
weiteres Silber und mehr. Bitte ansehen!

Lot in little bag with Austria 20 x 500 Shillings, 40 x 100 Shillings, 29
x 25 Shillings and more. Please view in person!

1.000,00 €

3078 987898 Münzen des Dt. Kaiserreichs -
17 x Dt. Kaiserreich, u.a. mit 1 x Preussen - 3 Mark 1911/A, 100
Jahre Universität Breslau, ss-vz., Randfehler, leichter Grünspan,
Tönung. Zertifikate z.T. beiliegend. Im schicken Holzetui.

550,00 €
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3079 1009234 Dt. Kaiserreich in GOLD -
1 x Preussen - 20 Mark 1899/A, Wilhelm II., ss., berieben, Kratzer,
minimal verschmutzt, 7,16g GOLD fein. 1 x Preussen - 20 Mark
1883/A, Wilhelm I., ss., berieben, Kratzer, minimal verschmutzt,
7,16g GOLD fein. 1 x Preussen - 20 Mark1888/A, Friedrich, ss, leicht
verschmutzt, 7,16g GOLD fein. 1 x Preussen - 20 Mark 1873/D,
Ludwig II., ss., starker Kratzer, leicht verschmutzt, 7,16g GOLD fein.
1 x Baden - 10 Mark 1891/G, Randkerbe, Friedrich, ss-vz., Tönung,
3,58g GOLD fein. 1 x Preussen - 10 Mark 1903/A, Wilhelm II, ss.,
3,58g GOLD fein.

German Empire - 1 x Prussia - 20 gold mark 1899/A, Wilhelm II, VF,
rubbed, scratches, slightly polluted, 7,16g GOLD fein. 1 x Prussia -
20 gold mark 1883/A, Wilhelm I., VF, rubbed, scratches, slightly
polluted, 7,16g fine gold. 1 x Prussia - 20 gold mark1888/A, Friedrich,
VF, slightly polluted, 7,16g fine gold. 1 x Prussia - 20 gold mark
1873/D, Ludwig II., VF, heavy scratches, slightly polluted, 7,16g fine
gold. 1 x Baden - 10 gold mark 1891/G, Randkerbe, Friedrich, VF-EF,
toning, 3,58g fine gold. 1 x Preussen - 10 gold mark 1903/A, Wilhelm
II, VF, 3,58g fine gold.

1.400,00 €

3080 1009331 Konvolut mit GOLD und SILBER -
dabei 2 x Kanada - 5 Dollars 1986/1987, Maple Leaf, vz., je 1/10
Unze GOLD fein, eingeschweißt. 1 x Österreich - 8 Florin 1892/NP,
vz, Kratzer, Randfehler, 5,8g GOLD fein. 1 x Österreich - 20 Kronen
1915/NP, vz., Randfehler, 6,09g GOLD fein. 1 x SA - 1 Rand 1972,
ss-vz., Belag, 3,66g GOLD fein. Diverse Silbermünzen und
Silbermedaillen. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Auction lot with coins and medals, with gold and silver - i.a. 2 x
Canada - 5 Dollars 1986/1987, Maple Leaf, EF, each 1/10 oz fine
gold, shrink-wrapped. 1 x Austria - 8 Florin 1892/NP, EF, scratches,
rim nick, 5,8g fine gold. 1 x Austria - 20 Kronen 1915/NP, EF, rim
nick, 6,09g fine gold. 1 x Southafrica - 1 Rand 1972, VF-EF., 3,66g
fine gold. Silver coins and silver medals. Condition various.

1.000,00 €

3081 1009608 BRD - Größerer Posten mit ca. 340 x 5 DM und 13 x 10 DM
Gedenkprägungen, verschiedene Motive in größeren Stückzahlen.
Gut 2,5 kg Silber. Bitte besichtigen.

FRG/SILVER - Ca. 340 x 5 DM and 13 x 10 DM. Ca. 2,5 kg silver.
Different conditions, please visit.

1.100,00 €
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3082 1009746 Sehr interessantes Album mit einigen
hervorstechenden Stücken, darunter z.B. Strecke mit 5 Franken
Schweizer Schützenfeste, wie Zürich 1859, Schwyz 1867, Zug 1869,
St. Gallen 1874 etc. Spektrum reicht bis zu Münzen der BRD und
DDR, hierbei etwa 10 Mark 1966 A Schinkel, 20 Mark 1966 A Leibniz
und weiteres mehr. Besichtigung ist sehr empfehlenswert!
Erhaltungen sehr unterschiedlich

Very interesting album with several outstanding coins, i.a.range with
Switzerland 5 Francs shooting matches, as Zurich 1859, Schwyz
1867, Zug 1869, St. Gallen 1874 etc. Spectrum with coins from the
FRG or GDR, in this connection e.g. 10 Mark 1966 A Schinkel, 20
Mark 1966 A Leibniz and more. Please view in person! Conditions
varying

1.000,00 €

3083 1009754 4-teiliges Münzkonvolut der Thematik "Deutsch-Franz. Krieg" -
dabei 1 x Bremen - 1 Taler Gold 1871/B, Auf den Sieg über
Frankreich, ss-vz. z.T., Patina, Dazu mehr. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

4 coins of the topic "Franco-German War" - i.a. 1 x Bremen - 1 Thaler
1871/B, VF-EF, partially toning. More in addition to that. Condition
various.

160,00 €

3084 1008756 Fundgrube - Kleine Schachtel
mit diversen, älteren Kleinmünzen, leider viele Münzen auf Kartons
aufgeklebt (lassen sich im Ultraschallbad meistens wieder ablösen).
Erhaltungen sind sehr verschieden.

Treasure trove - Small box, many coins are glued on cartons (can be
removed in the ultrasonic bath mostly again). Preservation much
different.

180,00 €

3085 1009824 Münzalbum mit gemischtem Inhalt -
dabei Notgeld, III. Reich, Inflation, DDR, etwas Dt. Kaiserreich und
Alle Welt. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Coin album with mixed content - emergency currency, inflation
money, GDR, German Empire, coins from the whole world. Condition
always various.

130,00 €

3086 1009848 Münzkonvolut mit etwas Früher Neuzeit -
u.a.1 x Bayern - 1 Taler 17697/A, Maximilian Joseph, s., starke
Kratzer, stark berieben, Belag, Tönung. Viel Österreich mit circa 21 x
100 S, 7 x 50 S und 5 x 25 S. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

Mixed auction lot with coins of the Early Modern Age - i.a. 1 x Bavaria
- 1 Thaler 1769/A, Maximilian Joseph, F, heavy scratches, severly
rubbed, toning. Austria with 21 x 100 S, 7 x 50 S und 5 x 25 S.
Condition always various.

250,00 €
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3087 1009855 Dt. Kaiserreich in GOLD und etwas mehr -
dabei 2 x Preussen - 20 Mark 1908 /A und 1910/J, Wilhelm II., ss.,
Randkerben, leicht verschmutzt, je 7,16g GOLD fein. 1 x Preussen -
10 Mark 1900/A, Wilhelm II., ss-vz., leicht berieben, Tönung, 3,58g
GOLD. fein. Dazu 1 x Schweiz - 20 Franken 1949/B, Vreneli, vz.,
5,8g GOLD fein.

German Empire in GOLD - i.a. 2 x Prussia - 20 Gold mark 1908 /A
and 1910/J, Wilhelm II., VF, rim nick, lightly polluted, each 7,16g fine
gold. 1 x Prussia - 10 Gold mark 1900/A, Wilhelm II., VF-EF., lightly
rubbed, toning, 3,58g fine Gold. 1 x Switzerland - 20 Swiss franks
1949/B, Vreneli, EF, 5,8g fine gold.

950,00 €

3088 998248 Interessantes 7-teiliges Konvolut Münzen -
1 x England - Jeton 1789, George III., ss., berieben, Randfehler,
Randkerbe.1 x Zürich - Taler 1783 (XI auf I feine Mark), s+, stark
berieben, starke Kratzer und Kerben, leichte Tönung, 25,2g. 1 x
Italien/Vatikan -San Pietrino da 2 e ½ Baiocchi 1796, Pius VI, ss.,
Patina, berieben, Randfehler. Dazu Weiteres. Erhalt verschieden.
Eine Besichtigung erscheint lohnenswert!

7-part auction lot of interesting coins of the Early Modern Age - i.a. 1
x England - Token 1789, George III., VF, rubbed, rim nick. More in
adition to that, condition always various.

460,00 €

3089 1009874 Münzen und Medaillen mit GOLD und SILBER -
dabei u.a. 2 x BRD - 1 DM 2001/F/J, 1x vz+ und leicht berieben, 1x
stgl-spgl. mit Fingerabdruck, je 12g GOLD fein. Dazu 6 Silberunzen
und weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Coins and medals, with gold and silver - i.a. 2 x FRG - 1 DM
2001/F/J, 1 x EF+, rubbed, 1 x BU-PL with finger mark, each 12g
gold fine. 6 ounces silver and more in addition to that. Condition
always various.

1.100,00 €

3090 889279 DDR - Konvolut: 14 x 10 Mark sowie 45 x 5 Mark,
bitte besichtigen. Erhalt verschieden.

GDR - 14 x 10 Mark and 45 x 5 Mark. Condition various.

590,00 €

3091 978894 Konvolut Münzen mit SILBER,
u.a. 4 x 1 Can-Dollar, 2 x 5 DM, 2 x 10 DM, RM u.a. Erhalt
unterschiedlich.

Auction lot with silver coins, i.a. 4 x Canadian Dollars, FRG and
more. Condition various.

170,00 €

3092 1009929 DDR - Box mit diversen Gedenkmünzen, dazu
einige thematisch passende Numisbriefe.

GDR - Box within diverse commemorative coins, in addition some
numismatic philatelistic first day covers.

130,00 €

3093 1009930 Dt. Kaiserreich - Kleiner Sammlungsrest.
Erhalt verschieden. Bitte ansehen

German Empire - remnants of a little colletion. Condition various.

ohne Limit
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3094 1009932 Silbermünzen Thematik "Persönlichkeiten"
in Holzbox. Feinsilber und Sterlingsilber. Bitte ansehen

Silver coins "Personalities" in wodden box. Fine silver and sterling
silver. Please view in person

160,00 €

3095 1009950 BRD - Album mit 235 x 10 DM,
Erhaltungen verschieden

FRG - Album with 235 x 10 DM, diverse conditions

1.200,00 €

3096 1009951 Dt. Kaiserreich/Deutsches Reich - Münzkonvolut
bestehend aus verschiedenen Nominalen und Jahrgängen, z. B.
Kaiser Wilhelm II, 5 Mark 1904/A oder König Wilhelm II von
Württemberg, 3 Mark 1908/F. Erhalt stets verschieden.

German Empire/German Reich - omnibus volume with different
nominals and age groups, f. e. emperor Wilhelm II, 5 Mark 1904/A or
king Wilhelm II of Wurtemberg, 3 Mark 1908/F. Always different
conditions.

260,00 €

3097 1009954 BRD - Album mit den TOP 5 sowie
weiteren insgesamt 42 x 5 DM, 115 x 10 DM und Weiterem.
Besichtigung empfohlen!

FRG - Album with the TOP 5 as well as 42 x 5 DM, 115 x 10 DM and
other coins. Please view in person!

1.100,00 €

3098 997269 BRD - Kleines Restelot mit 9 x 10 Euro, 1 Medaille
Sterling sowie Kaiserreich 1 Mark 1907 und 1/2 Mark 1914.

FRG - small omnibus volume with 9 x 10 Euro, 1 medal Sterling and
German Empire 1 Mark 1907 and 1/2 Mark 1914.

120,00 €

3099 1009959 Kleine DDR Sammlung auf 2 Lindner Tableaus -
dabei 15 original verplombte DDR Münzen sowie 1 KMS DDR. Erhalt
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Little GDR coin collection - i.a. 15 GDR coins, original sealed. 1 x
GDR annual year set and more in addition to that. Condition varying.

420,00 €

3100 1009967 Österreich - Album mit 4 x 100, 12 x 50 und
4 x 25 Schillingen, 6 x 5 Schweizer Franken, 3 Maria Theresia Taler
NP, Finnland 10 Markaa und Weiteres. Am besten ansehen

Austria - Album with 4 x 100, 12 x 50 and 4 x 25 Shillings, 6 x 5
Francs Switzerland, 3 Marie Theresia Talers, Finland 10 Markaa and
more. Please visit

160,00 €

3101 1009968 BRD - 2 Alben und Dose mit insgesamt
141 x 10 DM, Weltmünzen und Weiterem. Am besten ansehen

FRG - 2 albums and box with 141 x 10 DM, world coins and more.
Please view in person

780,00 €
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3102 1009971 BRD - Pralles Album mit 183 x 10 DM,
2 Maria Theresia Talern NP sowie 1 x 50 Schilling. Erhaltungen
verschieden

FRG - Plump filled album with 183 x 10 DM, 2 Marie Theresia Talers
restrike as well as 1 x 50 Shillings. Different conditions

950,00 €

3103 1009973 Kanada - Olympiade Montreal 1976, komplette Ausgabe
mit 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars in st und Originalkassette.

Canada - Olympic Games Montreal 1976, complete set with 14 x 10
Dollars and 14 x 5 Dollars in BU and original box.

380,00 €

3104 1009974 Interessantes Album ab Kaiserreich, etwas Kriegsnotgeld,
BRD 72 x 5 DM, 10 x 10 DM, 67 x 2 DM, einiges Kursgeld.
Besichtigung empfohlen!

Interesting album from German Empire, somewhat emergency
money, FRG 72 x 5 DM, 10 x 10 DM, 67 x 2 DM, Pfennige etc.
Please visit!

360,00 €

3105 1009978 2 gut befüllte Alben mit Schwerpunkt BRD,
234 x 5 DM, 40 x 10 DM und Weiteres. Erhaltungen verschieden,
bitte ansehen

2 well filled albums with focus on FRG, 234 x 5 DM, 40 x 10 DM and
more. Different conditions, please visit

750,00 €

3106 1009989 Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER -
viel BRD mit ungefähr 60 x 10 DM und 39 x 5 DM, dazu 4 x 10 Euro,
einige Silberunzen, III. Reich, diverse Silbermedaillen. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Auction lot with coins and medals, focus on FRG with 60 x 10 DM, 39
x 5 DM and 4 x 10€. Some silver ounces, silver medals and more.
Condition always various.

550,00 €

3107 1010003 Gemischtes Album mit BRD Gedenkmünzen,
Medaillen, etwas Kaiserreich und III. Reich. Bitte ansehen

Mixed lot with FRG coins, medals, less German Empire and Third
Reich. Bitte ansehen

400,00 €

3108 1010005 Moderne Medaillen Thematik Schönes Deutschland,
Einigkeit - Recht - Freiheit sowie Benedikt XVI. Der deutsche Papst.
3 Holzboxen. Bitte ansehen

Modern medals topic Beautiful Germany, unity - justice - freedom,
Benedict XVI. The german pope. 3 wooden boxes, please visit

220,00 €

3109 1010007 Attraktive Medaillenfolge "Deutschland Aufstieg"
in schwerem Edelholzkoffer mit 30 Medaillen in Feinsilber inklusive
Begleitband. Gut 1 Kilo fein.

Attractive medal serie "Germanys rise" in heavy wooden box with 30
medals in finesilver, booklet included. Ca. 1 kilo fineness.

420,00 €
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3110 1010009 Alukoffer mit diversen Medaillen und Münzen,
Rest einer größeren Einlieferung. Bitte besichtigen.

Aluminium box with diverse medals and coins, rest of a greater
committal. Please view in person

250,00 €

3111 1010034 Olympische Spiele und Fussball WM Sets, mit SILBER -
dabei u.a. 8 x Sets Oympische Spiele in Seoul 1988 sowie 10 x
Kanada - 20 Dollars Calgary 1988. Dazu mehr. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Olympic Games and Football Word Cup, with Silver - i.a. 8 x Sets
Olympic Games in Seoul 1988 and 10 x Canada - 20 Dollars Calgary
1988. More in addition to that. Condition always various.

500,00 €

3112 1010102 Bunt gemischtes Münzalbum -
dabei Dt. Kaiserreich, u.a. mit 1 x Sachsen - 5 Mark 1907/E, Friedrich
August, ss., Randfehler, berieben. Dazu III. Reich, Notgeld, etwas
DM und weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

Mixed coin album - i.a. German Empire, i.a 1 x Saxony - 5 Mark
1907/E, Friedrich August, VF, rim nicks, rubbed. Additionally FRG,
emergency currency. Condition various.

160,00 €

3113 1010116 Konvolut mit Schwerpunkt BRD, dabei auch GOLD -
4 x kleine Goldmedaillen zum Thema Europa, je 1,8g GOLD fein,
Erhalt stets stgl.-, insg. 7,2g GOLD. Dazu BRD mit 24 x 10 DM sowie
19 x Silbergedenkmedaillen "Die ersten Europrägungen", insg. 400g
Ag fein. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Mixed auction lot with focus on BRD, with some gold - i.a. 4 x little
gold medals "Europe", each 1,8g gold fine, condition BU-, together
7,2g fine gold. FRG with 24 x 10 DM. 19 x silver commemorative
medals "Die ersten Europrägungen" together 400g silver fine.
Condition various.

1.000,00 €

4000 1008364 Diverse Münzen und Medaillen, darunter u.a.
Teil aus der Sammlung "500 Jahre Amerika", Medaillen "Die Großen
Deutschen" und "750 Jahre Berlin", "Fußball EM 88". 7
Schatullen/Boxen sowie etwas loses. Bitte ansehen!

Diverse coins and medals, i.a. part from the collection "500 Years of
America", medals "German personalities", "750 Years of Berlin",
"Football EM 88". 7 boxes and some loose coins. Please visit!

850,00 €

4001 1009943 Üppiger Posten mit BRD 138 x 10 Euro,
davon 33 x als Numisblätter in 2 Alben. Darüber hinaus 54 x 5 DM,
verschiedene moderne Medaillen, 1 Unze als Silberbarren etc. Bitte
unbedingt ansehen!

Abundant position with FRG 138 x 10 Euros, therefrom 33 x as
Numismatic Philatelistic first day covers in 2 albums, 54 x 5 DM,
diverse modern medals, 1 oz. as silver bar etc. Please visit!

2.400,00 €
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